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Японія грозить Росії війною на случай заключеня окремого мира. 
• ' ■!—JІ ' І 

Втрати Італійців підчас теперішного наступу оцінюють на 180.000. 

т•РАИЩД ЖАДАВ ЗВОРОТУ ДЛЬЗДЦП І ЛЬоТАГННЙі І ВІДШКОДОВАНА. 
Вісти з України. 

Резолюції, приняті на українськім на• 
ціональнім з'їзді в Києві. 

Київ, 21, цьвітня. — Український 
національний з'їзд ухвалив оті•ї три ре-
золюції: 

Перша: Признаючи російським у-
становчим зборам право санкції нового 
державного порядку Росії, а також ав-
тономію України і федератнвний.^стрій 
російської репуб.ицШг^зїзд Б тої гадки,. 
що до часу скликана російських уста• 
новчих зборів прихильники нового по-
рядку на Україні не можуть остати ся 
безчинними, але в порозуміню з мень• 
шими народностями вони повинні сей-
час приступити до виготовленя прав и 
автономного житя. 

Друга: -Йдучи на встрічу бажаним 
тимчасового нравите.іьства в справі ор-
ґанїзації і зєдНаня суспільних СИЛ, ЗЇЗД 
признає необхідною конечностию зор-
ганїзУвати краєву раду з представите• 
лїв українських областий, міст, народ• 
ностий і суспільних кляс, причім інї-
ціятиву має взяти на себе українсьна 
головна рада. 

Трета: Признаючи право всім на• 
родам рішати самим про свок• власну 
ПОЛІТИЧНУ самоуправу. ЗЇЗД иредкладас 

1) Границі межи державами повинн 
бути установлені згідно з волею по■ 
граничного населеня. 

2) Для забезпеченя сього являєть 
ся необхідним, аби допущено на мирову 
конферецію кромі представителїв во-
юючих держав танож представителїв 
тих народів, на землях котрих ведеть 
ся війна, в тім числі й народу України 

Київ. 21. цьвітня. — Український 
національний зїзд прнняв' слідуючі 
аілюції: 

1 і У звнзн з декларацією тими 
вої польської державної ради щодо від-
повідн на покллк тимчасового рін•ій-
ського нравнтельства• до злукн ію.іь• 
еького народу із свобідним російським 
правнтельством — зїзд в рішучий спо-
сіб протестує проти всяких претенсій 
сеї ради на непольсьиі землі. Уираїн-
ський нарід не стерпить жадних стрем• 
лінь до загарбаня прав на землях У-
нраїни, зрощених. його нровю і потом. 

2) Вислухавши заяви і конкретних 
нредложень українських делегатів армії 
і фльотн, зїзд норучає головній раді 
представити конкретні преддоженя тим-
часовому правительству. 

3)ІЗізд постановляє жадати від тим-
ч а сотого иравительства: а) вндани заоо-
рони фодажі і заставу земель і лїсів, 
а також доЕГОлгтної ареяди земель і ви-
нищуваня лісів: б) продажі, заставу і 
довголїтної аренди природних богатств 
у нутрі землі, як иапр. угля, руди й пн-
іннх добуваних продуктів; в) цродаЖі. 
заставу і довголїтної аренди фабрик і 
заводів. Зїзд постановляві•вадатн, щоби 
ті заборони уважали он правосильними 

всій Україні з ДНЄМ 14. мая 1917 ро-
аж до часу, коли кождб і тих питань 
іе порішене установчими зборами. 

1) Поручити головній раді, аби вона 
можливо найскоршім часі проявила 

ініціативу в справі утвореня сильного 
союза тих народів Росії, котрі, подібно 

Українці, жадають національно-те-
риторіяльної автономії на демократич-
них основах федеративно-демонратич-
ної російської репубяиии: • 

5) Поручити головній раді зорганї-
зувати зі своїх делегатів і з предста-і 
вителїв національних меньшостий ко• 
мітет для вироблена проекту статута 
автономії України. Після того, як той 
та тут буде иред.іожонин до затвЄрдже-

ия ііа конґресї України, зорґанїзонанім 
аби він висловлював волю пасе-

"ЄНЯ і'.сеі 

автономної 
■риторії д країни, санкція 
устрою України прпзнаєть 

російським устанобчпм зборам. 
Потім зїзд закрито. 

(„Ново- Врема" І 24. п.штна). 

Заява делегатів 5-тої армії. 
На з'їзді делегатів 5-тої армії зорга-

нїзувалась ..Українська Громада", яка 
загальнім зібрати делегатів дня ЗО. 

рта оголосила одноголосно нрнннту 
нею слідуючу дек.іярацію: 

В справ! війни „Українська Громада" 
де-сґат!в 5-тої армії уважає конечним іти 
разом і в згоді зі всїми народами росій-
ської держави, причім „Українська Грома-
да" сподїваеть сн, що війна повинна бути 
доведена до побіли над зоруженим цариз-
мом Німеччини і мир повинен бути заклю• 
чений без загарбуваня чужих земель та з 
відбудованем знищених малих держав по 
можностн на рахунок виновників. Не маю-
чи на думці накиду вати комунебудь своїх 
рішень, але -висловлюючи сердечне бажа-
не мати в своїй сїмї синів цілої України, 
живучих під ярмом Габсбурґів, ми настае-
мо на полишене наееленю українських зе-
мель Австрії права, коли того зажадають 
наші закордонні брати, прилучити ся до 
спобідноі нині російської України. 

2) В справах державної політики „Укра-
їнська Громада" вважає, що Україна по-
винна остатн ся в складі будучої росій-
ської ряиублнкн на основах федерації. Ті 
основи розглянуть установчі збори. Орга-
нїзанія внутрішного устрою і управи У-
країни має бути полишена місцевому укра-
їнському установчому соймови, котрому 
повинно бути •передане порішене земель-
ного пнтаня на Україні після правияа: зеи-
ля приналежить народови і є в посїданю 
працюючих на ній хлїборобів. 

Завзнваючи всі народи російської дер-
жавн до свобідноґо, рівного і братного 
єднана, ми, Українці, обіцюемр зі своєї 
сторони піддержувати всякі культурні 
демократичні стремлїня для добра Росії І 
людства. у 

Гіредсїдатель: полковник Присовський; 
його заступники: сапер Рибець, прапор• 
щик Селецький; секретар: доктор Голобо-
родько. 

(„Но-ое Время" а 25. ЦІЖІТЕЯ). 

ВАВСТРО-УГОРІДИНЇ 
Австрія не думає відступати Галичини 

ані Буковини. 
АМСТЕРДАМ, 2. червня. — Віден-

ьва телеграма ДО НШЄгДко) часописи 
Рраіікфургер Цайтунґ" ДОНОСИТЬ, ЩО 

президент австрійського кабінету, ґр. 
К.шм-Мартініц. заявив делегації отеє: 

„Ніхто в урядових кругах не думає 
про відступленє якоїнебудь території 
східної Галичини або Буковини". 

Трієст вільне місто? 
PlfM, 4. червня. — „Джіорна■лє д'Італїн" 

доносить, що австрійський цісар Карло о-
голосить небавом Трієст вольним містом. 

Місто Трієст одержало би самостійне 
праЬігтельство подібно, як мають міста 
Гамбург і Бремен. 

іасоінісь додає від себе, що рівночасно 
роголошенем Трієсту вольним містом 
б проголошена також амнестія для ріж-

ВІЙНА З ІТАЛІЄЮ: 
Втрати Італійців оцїннють на 180.000. 

ВІДЕНЬ. 1. червня, — В урядовім 
звіті австро-угорського головного шта-
бу оцїнюєть са втрати Італійців підчас 
тсперішної. то є десятої з р̂яду офен-
зизи над рікою Ізонцо на 180.000 людий. 

рядовий звіт звучить: 
Іа схід від Ґориції иеприятель робив 

надаремні зусиля, щоби відзискати втра-
чені окопи. Число полонених зросло на 11 
офіцирів і 600 жовнірів. Здобуто 9 машн-
новмх крісіа іі околиці Яміяію полонено 
350 Іта.іїііцїн. 

„По стараннім обчнсленю стверджено, 
іцо італійські втрати підчас 10. наступу 
над рікою Ізошцо перейшли всі поперед-
ІІІ. В гіротйгу 19 дній битви брало участь 
35 палійських дивізій. Число убитих І ра-
нених переходить НЮ.ООО людий. Дочисля-
ЮЧИ 16.000 полонених, втрати ІталГицїв до-
ходйть до 180.000. Зате здобули Італійці 
одну гору, Кук, І одно знищене вже село, 
Яміяно. Не дасть ся заперечити, що успіх 
був ПО стороні наших війск". 

ВІЙНА У ФРАНЦІЇ: 
Мирові услівя Франції. 

ПАРИЖ, ;")■ червня. — На гайнім 
ісїіаню палати принято •ГлЗ голосами 
роти Ї)"У резолюцію, яка ставить яке 

мніюві услівя: освободженє занятих під 
час війни француських земель, зверне-
не Франції Альзації І Льотарингії і від-
повідне відшкодоване за знищене, за-
подїяне німецькими війскамй на заня-
тихі землях. а 

Палата ухвалила також резолюцію, 
яка домагасть ся утвореня лїгп народів 
-ля удержаня мира. 

S Р О С І Ї . 
Рада снликує міжнародну конференцію. "І 

ІІСТРОГРаД. б. червня. — Рада робітничих і салдатських депутатів ви-
слала до всіх соціалістичних партій і центральних союзів робітничих юній по-
клик, в янім повторила свою відозву до народів сьвіта, проголошену дня 28. 
марта, взиваючи до працї в цїли скорого занлюченя мира під кличем: „МИР 
БЕЗ ЗАБОРІВ І БЕЗ ВІДШКОДОВАНЬ НА ПІДСТАВІ ПРАВА НАРОДІВ 
РІШАТИ ПРО СВОЮ ВЛАСНУ д о л к г . 

В справі самоуправи Литви 
БЕРЛЩ 5. червня. — Звіт головної! 

воєнної кватпрп на сході з дня 10. мая 
звучить: 

„Головний номандант згодив ся на 
утворене довірочнеї ради для Литви, в 
склад котрої входять 
Литовці". 

найвивначнїйші 

В поклику говорить ся дальше, що ро-
сінська демократія змусила провізоричие 
правительство до принятя сеї програми. 
ДОТИЧНИЙ уступ поклику звучить: 

JHK qe показують, порі а 3. і 4. мая 
(усТупленУ Мілюк'ова), Рада робітничих 1 
салдатських депутатів не позволила про-
візорнчному правительству відступити від 
сеї програми і змусила друге провізорич-
не правительство отсю програму поставн-
ти яко головну точку у своїй урядовій за-
яві". 

Про ухвалу Ради в справі скликанії НІЖ• 
родної мирової конференції говорить ся 
поклику• отеє: 

„Рада робітничих і салдатських депу-
татів є тої гадки, що скоре покінченє ній-

И і привернене міжнародного мира на 
ідставі, яка лежала би в загальнім інтере-
ї робучнх верств, як також взагалі цїло-

го людства, дасть ся лише тоді' осягнути, 
щінлїетичні партії f робітничі юнії 

исїх країн, воюючих і невтральних, злучать 
свої сили до витривалого і сильного побо-
рюваня сеї всесьвітної різні. 

„Першим важним кроком в сім напрямі 
є скликане міжнародної конференції. Во-
на повинна мати на цїли довести до взаїм-
ного порозуміня між представниками про-
лєтаріяту в справі зірваня ИЯра з імперій• 
ЛЇСТИЧНИМИ нравнтельствамн і клясами, які 
ВДЇЙСНОСТИ не хочуть допустити до мира, 

натбМІСЦЬ довести до здїйсненя правди-
вого мира. 

„Міжнародне иорозумінє в сій справі є 
головне услін'є, щоби боротьбі о мир дати 
широку міжнародну підставу. 

„Рада дюбітннчнх і салдатських депу■ 
татів просить всі партії і організації, які 
Заступають робітничу клясу І ЯКІ СТОЯТЬ 
на тімсамім становищи, мають тісамі по■ 
гляди і є готові при помочи спільної ак■ 
ції перевести їх в діло, до співучасті! у 
міжнародній конференції, яку Рада запро 
єктувала. 

„Рада має надію, що партії і орґанїза■ 
ції, які візьмуть участь в конференції, вн 
конають так•ож і ухвали, котрі на конфе 
ренції будуть приняті. 

„Конференція розпічнеть ся в Стокголь-
мі між 28. червня а 8. липня". 

Анархія в Росії зростає. 
КОПЕНГАГЕН, 5. червня. — Анар 

хія в Петрограді і кроваві заворушеня в 
Києві вназують, що внутрішнє положе 
не Росії стає щораз иритичиїйше. Про-
голошенє загального страйку в Петро• 
граді погіршило загальне положене Ро-
сії ще більше. 

Салдати, які належать до сторонни-
ків партії Леніна, уладжують походи 
улицими Петрограду і підносять окли-
кн в честь Леніна, провідника крайннх 
Йоціялїстів і елементів, які є за мп-
ром з Німеччиною. 

Загальний страйк у Петрограді. 
НЄТРОГРАД, 5. червня. — Робітничі 

заворушеня в Петрограді поширюють ся 
щораз більше. Нині проголошено загаль-
ний страйк у всіх фабриках у Петрограді. 
Головні домаганя робітників: 6-годннний 
день працї і лідвисшене платні. 

Ген. Брусілов іменований головним ко-
мандантом на місце ген. Алексїсва. 

НСТРОҐРаД, 5. мая. —я Генерал 
Михайло В. Алсксїев, головний номан-
дант всіх російських війск, уступив. На 
його місце іменовано генерала Брусіло-
ва. головного номанданта війск на по-
луднево-західнім фронті. 

Команду над а))мією Брусілова о-
бій.мнп ґен. Гурко. 

Ієн. А.ієксїєв був іменований головним 
комендантом всіх російських війск 15. 
цьвітня по устуиленю великого князя Ни• 
колая Инколаєвнча. 

єн. Брусілов недавно тому зрезиґну-
був зі становища головного командан-
аа полуднево-західнім фронті, але по 

нараді в Пєтроградї він відкликав свою 
ґнацію. 

Кн. Львов у сльозах з приводу уступлени 
Коновалова. 

П€ТРОГРАД 4. червня. — Нині зібра-
ЛИ ся в домі міністра торговлї і промислу, 
Коновалова, члени провізорнчного прави-
тельства, щоби намовити його до цофне-
ня своєї резиґнації. 

Коновалов відказав ся. Кн. Львов, опу-
скаючи свого приятеля, був залитий сльо-
замн. 
Кронштад домагаєть ся виборів нових 

депутатів до Ради. 
ПСТРОГРаД, 3. червня. — Нині 

кіно прибули до Москви моряки з 
лронінгаду і заповіли, що воєнні ко-
раблї, які находять ся в Кронштадї, 
нрнплннуть до Пєтроґраду і висадять 
норяшв,. щоби уладити демонстрацію і 
зажадати від Ради переведеня вибору 
нових депутатів. Теперішнпх депутатів 
іхнптннків і жовнірів вважають вони за 
„буржуїв". 

Моряки критикували в острнй спо-
еіб міністра війни Керенського задля 
і.еяіліх його висловів, ужитих в бесіді 
про права са.тдатів. 

Моряки жадають видачі їм царя. 
Пізнїйші вісти донесли, що моряки об-

садили остров Ґутуєв, щоби розпочати на-
пад на Петроград. Ся вістка показала ся 
відтак неправдива, але серед населеня Пв-
трограду вона викликала була такий пере-
страх, що власти мусіли вислати війска. 

Таксамо вісти, що моряки з Кроншта• 
ду уладять демонстрацію при помочи во-
енніі.х кораблів, показали ся лише звичай• 
нимн погрозами зі сторони крайннх со-
ціялїстів. 

Прибувші до Петрограду моряки пв• 
ставнлн домагане, щоби власти.видалили 
їх руки бувшого царя Николая. У своїх 
промовах на улицях міста вони остро кри-
тикували діяльність Керенського і прові• 
зоричного правительства, роблячи їм за-
кид, що вони за скоро знесли кару смерти. 
Головна кватира кронштадських револю-

ціонерів на корабли. 
ПЄТРОГРАД, 4. червня. — Провізорич-

не правительство Кронштаду уладило свою 
головну кватиру на великім воєннім кора-
бли „Александср 111.". 

(Продовжене на стороні 2-гій). 
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, що в Ессеі 
Збори повоо 

Телєґрам; 
б. червня б. p.. ДОНОСИП 
(Німеччина) відбули ся 
сноваіюго ренсько-вестфальського тс 
вариства, ВІДДІЛ „независимого Коміте 
ту Німецького Мира", паііґерманські 
орґанїзації, на яких вироблено основну 
програму цілковитого розбити Росії. 

Головний бесідник заявив, що без• 
корисним є стреміти до заключеня о■ 
кремогс мира з провізорнчним прави-
тельотвом Росії. Він виявив свій по-
гляд, що найліпше є використати те-
перішні відносини в Росії і предложи-
ти Фінляндцям і Українцям мирові у 
слівя. Фінляндія і Україна — говорив 
дальше бееїдник — можуть легно ві• 
дірвати ся від Росії. Литва і Курлнн■ 
дія прийдуть під власті, Німеччини і їх 
скольонїзусті. ся двома мілїоиамн у. 
сійськнх Німців. Сим способом Рос 
ослабить ся ЦІЛКОМ, а на сході Німе 
чини й Австро-Угорщини' повстане цї-
.іий ряд завнсимих держав. 

Якийсь російський шляхтич помістив 
у недільнім (з 3 . с. м.) числі часописи 
,.Ню Йорі Амерікан" довшу статю. 
котрій характеризує ПООДИНОКИХ членів 
ТеПЄрІШНОГО коаліційного кабінету Ро■ 
сії і заповідає тому кабінетовії недале-
кнй упадок. Про відомого Терещеик. 
автор згаданої статі говорить так: 

Новин мінїстер загран"ичних справ, Те-
рещенко, є Малоросом, і яко такиГі ре• 
презентує малоросійський елемент у міні• 
стерстві. Малороси бажають дістати авто• 
номію, котрої п. Терещенко був завсїди 
горячим прихильником. Якраз на підста; 
справи сеї автономії він зістав вибраний 
до державної ради. 

Він є незвичайно богатою людиною, 
' властителем дуже великих рафінерін цу• 

кру — найбільших в Росії — і великим по 
міщикОм у полудневих губерніях. Він має 
знамениту голову до інтересу і є спритним 
фінансистом на меньшу скалю. Він не зан-
мав ся ніколи великими фінансовими опе-
раціями, бо мав доволі діла у веденю сво-
го власного майна. V 

Він не має ніякого досьвіду у полїтицї 
, і розуміє дуже мало чужі мови. Він є чо-

( ловіком здорового, ума і своє теперішнє 
становище приняв мабуть з почутя патрі-
лтизму, бо ніхто инший не хотів обняти 
сього уряду з доброї волї. Він одначе стрі-
неть ся мабуть з величезними трудностя-
Ми. Він певно не буде всилї дорівнати ди-
пльоматичним представникам алїянтів. 

Пан Терещенко мав торговельні зноси■ 
ни з Німеччиною ще тоді, заки прийшов 
до-власти. Перед війною він висилав біль■ 
шу частину свого цукру до Німеччини. 

На теперішнім своїм становити він є 
правдоподібно затичкою аж до тої хвилі, 
коли буде можливе для п. Сазонова діста-
тн ся знова до бюра заграничних справ, 
що було би дуже пожаданим. 

Дотичний російський шляхтич, ЯКИЙ 
„зі скромности" не виявив свого імени, 
не хо і е ЇВЯТП Українців. Українцями 
(як се роблять тепер всі російські ча-
сопнсн, а навіть само російське пра-
вительство), але „Малоросами" — ні-
еля термінольоґії давного російського 
уряду. Сей шляхпгі впсловлюєть ся дс -
волї непрпхпльпо про деяких (поступо-
війшнх) членів• теперііпного російсько-
to кабінету. Терещенка він називає „за-і 
тичкою" в тім кабінетї і хогі'в бп ба-
чптп ІГЛ його місщі ославленого С а з о 

Мир без анексій і відшкодовані,. 
' По трох майже літах нечуваної, не-
бувалої і страшної всесьвітної різні ев-
ропейська справа зайшла в той СЛІПИЙ 
кут. з якого лншаєть ся т ільки, один 
вихід, а се розвязка спору мирною ди-
пльоматичною дорогою, а не на фронті 
Голос той, — а іменно се, що сьвітова 

твійна чюкінчить ся дшільоматично, a 
не оружем — можна було вже чути 
раньше. але сили він набрав донерва 
послїднимн часами під впливом сьві-
жих і найновійшнх подій; а вони го-
ворять власне, що й мови не може бу-
ти про якесь цілковите побитє котро-
гось противника, бо сили обох сторін 
є рівні — бодай дотенерішіпііі хід йод№ 
так показує, а що буде далі, сього нї-
хто не знає : можна хиба сипати здога-
д'ами. фантазіями, обіцянками і т. н. 
„аргументами". 

Під могучим напором воєнної снлг 
російський бюрок•ратизм пук і .уступні 
м•ісце иостуіювійшнм елементам. Та се-
ред горячкового російського житя мі• 
бачимо тепер ще безнастанний заколот 
боротьбу, змаганя поодиноких партій 
дістати ся до нравительствеиної керми 
упадок кабінету, утворене нового, в яків 
є більший наплив соціалістів, боротьбі 
Ради робітничих і жовнірських делєґа• 
гів з новим правнтельством. ріжні до■ 
маганя недержавних націй, загальній 
брак ноживи.• розлад в армії, а вкінци 
ПІСЛЯ ПОСЛЇДННХ телєґрам, повстане за• 
гальної анархії, безлади, .самоволі Bcb 
і вся — все те викликує радикальні змі-
ІІИ не тільки в російській державі, алі 
навіває бурею по всіх нніиих держа-
зах. торуючи там дорогу тим елементам 
ікі домагають ся контролі сучасній 
•ьвітовнх подій і НЄГаЙИОГО загале.мова 
ня шаленого, дикого убнйетиа. Росій-
І•ЬКИЙ пролетар, будучи добре зорґанї-
іованнм і підготовленим, заздалегіді 
іумів занятн серед теперішній хаотич-
но'ї навали сильне становище, яко ро-
бить його гейби другим правнтельством 
В теперішнім кабінетї є половина со-
ціялїстів. тож не диво, коли вони пер• 
нй попробують провірнтн дотецврішну 
політику. І ось тут їм насуваєте ся пер■ 
ще питане: За що властиво вони во• 
юють, і чи не є можливий, ХОЧ би і 
зараз, загальний мпр? Ня се російськ 
проводирі соціялїстнчиоп) табору пер• 
ші загремілн всьому сьвітовн: Мир бе: 
шексія і відшкодованьі 

Поява на державній арені російсько• 
го пролєтара і його у'мінє годптн сво' 
домаганя з житєвою дїйсиостню відби■ 
ні ся голосним ВІДГОМОНОМ на иролєта• 
ри всього сі.віта. наслідком чого мі 
маємо тепер мирову соцінлїстнчну кон• 
реренцію в Стокгольмі. Миогі ОПТИМІСТІ 
ііредвиджують в тій конференції ластів• 
ву загального мира, тож годить ся при• 
•лухатись до її голосу. 

Домаганя нїмепько-австрійськнх со-
ціялїстів ми мали вже нагоду податі 
ГО загального відома. Там МИ бачнлі 
ідну точку, яка найбільше притягалг 

ДО себе нашу увагу, а се : автономія 
Галичини під владою Австрії. Питане 
с е ' є для нас незвичайно важне і нам 
дуже цікаво знати, яке буде його оста-
точне порішене... 

Російські соціялїстн подали клич 
„мир без анексій", себто цїлию вою-
ючих держав не сьміє бути бажане нри-
влащеня собі нових країв і земель, . як 
також ніхто не сьміє домагатн ся зворо-
гу воєнних коштів. Виходить, що мало 
би прийти ДО такого стану, ЯКИЙ був пе-
іед ,війною. з виїмком державної неза-
шсимости Польщі. Фінлніідії та малих 
■•мін на ,Балканї. В такий спосіб захЛ-
гить друге питане, в се : чи мир без 
інексій є справедливим з огляду на до• 
ію слабих, поневолених, а розділених 
державними кордонами націй? І тут без 
пмнїву прнйдеть ся нам ВІДПОВІСТИ, що 
ні, а наглядний і переконуючий примір 
гого бачимо на собі самих. Бо після 
ого пляну східна Галичина не повинна 

5и відпасти до України, яко своєї на-
ііонально-орґанїчної цїлости, а лишити 
)я далі на спільне пожитє з чужою і 
юрожою собі національно, західною Г 
іастиною під австрійською короною: 
іншими словами: терпіти далі поль-
.ький гнет і витрачувати свої сили нг 
іоротьбу з Ляхами. Супроти повстаннш.х 
опер можливо найкрасших ДО€Н обста-
ЛШ українського ЖИТЯ в Росії, і в ПО■ 
іівнашо з тим о много гіршого сучасно-
•о цо.южеші галицьких Українцїв під 
іпстрією. найсправедливійшим спосо• 
іом порішеня галицько-українсьного 
іитаня є цілковите прилучене всіх у• 
:раїнсьних земель зпід австрійської ко-
юни до Унраїни. Лучшого виходу нема. 
їриЛученс східної Галичини і україн• 
:ької Буковини до ЇХ природних осе• 
іедків буде мати для нас великий ВПЛИЕ 
шральний. національний, політичний 
.■кономічний і культурний, бо вони були 
натепер українським піємонтом і оди• 
юним прибіжищем в часі переслїду-
іань. і висотою своєї національної сьві-
щмости зроблять незвичайно богато длг 
;оборної Унраїни. Нема жодного Унра-
нця в сьвітї, котрий не бажав би соб 
тої злуки. 

Принпип етноґрафічний, себто ме-
года, в основі якої лежить щастє і до,-
їро всіх поодиноких народів, є в пов■ 

ІЧ їїІІ НЄЗГОДІ з ТЄПЄрІШПИМ соціялїстпч-
іпм КЛНЧЄМ „мир без анексій", бо тим 
чюсобом той клич признав далі роз-
иматоваиє иоодішоіснх слабших нарв-
іи, витворюючи між ними штучні кор•і 

ІОНИ, а через те сей клич не зближу• 
х анї крихти до всесьвгтного ідеалу 
ким є: добро і щастє всіх націй. 

Супроти отсьото.соція.іїстнчного ьми• 
іа. який є непрактичний, а то й йоде• 
:удн ппсідливИИ, ми вндвнгаємо повні 
СПІЧ: ,,Проч з миром без анексій, а най 
киє цілковита злука і зєднанє кождого4) 
юодинокого народу в одну самостійну 

цілість!" 

юзнпків про сумне4 положене Угрору 
синів і просити їх о уоміч: політично о -
свободити угорську і прикарпатську 
Русь" . • 

В шннім числі „А. Р . Вістник•ь" 
звертасть ся до своїх читачів з такими 
словами: . 

Чи ще не прийшла пора, щоби ми по-
дали руку нашим галицьким і буковин-
ськнм русским ■братам і з ними разом пра-
цювали над утворенєм одної карпаторус-
скої держави, котра би була злучена .на• 
федеративних основах з російською ретіу-
оликою? 

Голос сей є досить цікавий і є я к -
раз на часі. Однак він незрозумілий. 
Якої властиво . .карнатопусскої" деожа-
ви хоче ,Л. Р . Вістникт. . не знати. Від-
коли сьвіт істнує. ще не було ніякої 
.,карнаторусскої" держави. Тнмсамим і 
-емер не може повстати така держава. 
Наш,клич тепер один: Злука всїх укра-
і'нських земель в одну цілість! З а сим 
кличем повинні н і ЙТИ Й Угрорусини, ко-
Ш• Доліі їх земель лежить їм на серцн. 
!де"я панрусизму (всеросійства) в Га-
пичинї вже убита. Убив н тани сам те-
перішний уряд Росії, бо побачив, що да-
ремно Росія витрачувала свої гроші на 
ширене панросійської пропаганди в Га• 
пичинї і що мимо мілїонових сум, ви• 
плачених галицьким кацапам, ся ідея 
ле приняла ся. Українство побідило! 

"Маємо тепер наглядний доказ, що ро-
іить ся таки на російській ^ Україні. 
сотра стільки десятилїті. переносила на 
•обі московське ярмо. Нині російська 
Україна, по 2 6 3 роках московського яр-
яа. піднесла свою голову і зажадала 
;воїх прав! 

Ось чому ми не рогіуміємо. до якої 
іетн стремлять Угрорусини, пронаґую-
ш дальше упавший панруспзм росій-
•ьки.х царів. 

^ -

j При сій народі годить ся згадати і 
про огидне становиіце тих Угрорусинів, 
які стоять иід проводом „ П р о с т а т и " . В 
ЧИСЛІ 2 1 . сеї ґазети читаємо таку заяву: 

Ми рішучо противиио ся, щоби Угор-
ських Русинів по війні відірвяти від Угор-
щини і денебудіг инде прилучити! Ми сто-
їмо за тим, аби угорські Русини як від 
тисяч літ, так і надальше остали ся частню 
Угорщини. 

Щ о за страшна заскорузлість ма-
дяронських єзуїтїй! Так не снроможеть • 
ся голосити ніхто, щ о стоїть на сторожи 
прав свого народу, кому дорога доля 
рідного народу і вітчини. 

Инш і погляди панували між австрій-
ськнмн Українцями, коли сьвіт дав нам 
до вибору: конституційну монархію — 
Австрію, і автократичну монархію — 
Росію. МИ мусїли вибирати меньше ли-
хо, а побивати гірше, а л е щппі погля-
ди мусять запанувати тепер, коли нам 
дан•ть до вибору конституційну ренубли-
ку і конституційну монархію! Чомуж не 
внбнратп нам се. що лїішіб, що дає 
красшу запоруку націона.ц.ного. куль-
турного і полїтнчного розвою україн-
ського народу? Чому внстунати з рі-
шучими заявами нрогп- відорваня угор-
ської Українн від Мадярів?... 

Найвпсшнй ч а с аби Угіхірусинп (як 
вони себе звуть) зрозуміли нинїшну ('II-
туацію і. нриноровлніючнсь до всесьвіт-
них подій, поступали відповідно. 6 на-
года злучити всі українські землі разом, 
гож чому Не використати сеї пагоди? 
Нехай не буде нордонів на українській 
земли! Нехай буде одна Україна, зложе-
на з російських, австрійських і угор-
зьких заборів! 

.езависиму 

РУХ СЕРЕД АМЕРИКАНСЬКИХ УГРОРУСИНІВ. 
По довгім і глухім сиї почали вору-і Напголовпїйшою справою, над якок 

іннтн ся також і американські Угрору- провадять ся тепер між Угроруспнамп 
іпс.іа двох угроруськнх J дискусії, є справа угроруськпх земель. 

тановище ...V. P . HlvcTHilKa" 
'ї справи довідуємо ся з '20. 

инн. Останні 
партійних орґанів, „І І рос в і т а " і ...Лме-
риканскій Русскій Ві•.сгніікь". доносятг 
про ваЙНовІЯШИЙ рух. який повстав між 
угроруською іміграцією. 

Між■в американськими Угроруспнамп 
іуло і є два табори. Один табор від Про■ 
водом ..ПросвЬти". а другий під про■ 
ВОДОМ ..американского Русского ВвСТ• 
ника". Перший табор до часу росій■ 
СЬКОЇ революції яко-тако годив ся з про■ 
грамою галицьких Українцїв; другий ви-
ступав ворожо проти українства', проиа-
ґуючн ідею панрусизму (всеросійства) 

Від часу, як в Росії скинено .івто• 
кратичіпій уряд, табор під проводом 
„ПросвЬти" заняв дальше становище 
вороже проти Росії, а що більше: сей 
габор почав пасивно, ба навіть ворожо 
ві;гносптіі ся до українства. Другий та-
бор під проводом^ „Американского Рус -
ского BtcTHHKa" дальше на сліпо про• ' 
наґуе ідею всеросійства („общерусско 
с т и " ) . 

іір . 
супроти 
числа тоїж ґазети. що 2 і. і 4Jn. мая у 
Віндбер, Па,., відбув ся конґрес, на я• 
кім було ирнсутннх 54 делєґати. "Кон■ 
ґрес вислав до президента Вілсона те-
лілраму із заявою льояльпостн, в якій 
просить також нрезидента. щобц Злу-
чепі Держави на мировій конференції 
уиімнулн СЯ за Угроруспнамп та ДОЮ• 
гали ся відрбраня їх земель від Угор• 
щннн і прилученя до Росії. 

І,о російського премієра, кп. ■Льво-
ь•онґрес тціслав 'телєґраму такого 

змісту: 
Русини з угорської Руси, зібрані на На 

роднім Конгресі, бють чолом перед свобід-
ною Росією і взивають: не оставляйте нас, 
братя, і нашої вітчини в мадярськім раб-
стві, Освободїть, злучіть зі свобідною Ро-
сією прикарпатську Русь. 

Довідуємо ся також, що „конгрес у-
хвалнв вислати одного репрезентанта до 
Росії, Франції і Анґлїї, інформувати со-

нова, іфедставннка поваленого царсько• 
го режіму. ' 

Читаючи уважно внсше згадану ста-
тю, приходить ся мпмоволї до заклю-
ченя, що її автор ставить ся непрп■ 
хильнр не тільки до Українцїв, але й де 
нової, поступової Росії. Він є безне-
речно здеклярованим прнклонником ста• 
рого реж'шу-Росії і через те „критикує' 
російських. поступовців. 

Московське „Русское Слово" доно-
сить, щ о бувший посол до ГТ. росій-
сцгої думи, Малїновський, Поляк, член 
соціяльно-демонратичної фракції, був 
через кілька років агентом департа-
менту поліції і охрани. 

І між Українцямп є такі •„соціялїстн", 
котрим їх власні партійні товариші за -
кндають провокаторство і зраду інтере-і 
сів українського народу. . 

ВОЄННІ ВІСТИ. 
(Продовжене зі сторони 1-шої) . 

Росія не заключила окремого мира 
лише зі страху перед Японією. 

В а Ш П П Т О П . І червня. — „Оди-
ноною причиною, задля котрої японські 
війска ще доси не борють ся на воєн-
нім теренї в Европі, є брак транспорто-
вцх средств" — таку заяву зложив член 
італійської воєнної комісії. Се є перша ' 
урядова заява зі сторони алїянтів щодо 
становища Нпопїї і її участи у вїйиї. 

Члт італійської комісії заявив, що 
алїянтн є вповні' вдоволені зі станови-
ща. яке заняла Японія. 

На російській границї стоять вже я-
понські війска. Небавом має відійти їх 
ще більше. Одинокою може причиною, 
що Росія доси не занлючила онремого 
мира, є її страх перед Японією. 

Японія, як запевнюють, є готова в 
тій хвили заатанувати Росію, скоро ли-
ше вона зложила би оруже. Росія, зде-
моралїзована під зглядом війсковим, 
могла би ставити лише слабий опір. Ро-
сія могла би ставити тим меньший опір, 
коли візьметь ся під влзвагу її рознлад 
на поодинокі держави. 

Поминаючи те, заходить питане, чи . 
Японія повинна ужити кораблі до транс-
портошня війся чи воєнних матеріялів. 

Панує загальне перековане, що Р о -
сія мас досить людсшсого матеріялу. але 
що в брав лише матеріялів поєннпх. 
Тому було й порішене, щоби Японія у-

псіо свою енергію яв заосмотренє 
РосЙ у воєнні матсріялн і амупїцію. Ка-
жуть, що Росія лише завдяки помочи 
Японїї була всилї видержати війну в 
минувшім році. 

Японія є готова тепер ЗМІНИТИ свою 
програму, як сього буде вимагати но-
треба. Вона є готова або дальше до-
ставляти воєнні матеріали для Росії 
або вислати навіть свої війска на за-
хідний фронт' в Европі. • ■ 

Алїянти не можуть числити на поміч Росії. 
ЛОНДОН.^ 5. .червня. — Проф. Масарик 

30.000 взяло участь в демонстрації 
у Кронштадї. 

ЛОНДОН, 4. червня. — 3 Петрограду 
доносять, що в суботу відбула сй в Крон 
птадї величава маніфестація в честь між 
іародного соціялїстичного комітету. 

В демонстрації взяло участь поверх ЗО•• 
ХЮ людий, між ними також представники 
робітників і салдатів. 
Міністри Черпов і Церетелї ведуть пере-

говори з Кронштадом. 
ПЄТРОҐРАД, 4. червня. — Мінїстер хлї-

Зоробства Чернов і мінїстер почти і телє-
р а ф у Церетелї' удали ся нині до Крон-
лтаду, щоби усунути перешкоди між пра• 
штельством а Радою робітників і салдатів. 

Мінїстер війни Керенський повернув з 
приводу подій в Кронштадї до Петрограду. 

„Коли біда, то д о Керенського". 
ПЄТРОҐРАД, 3. червня. — Нині рано 

Керенський повернув до Петрограду. В 
ілянї Керенського було звидїти головні о-
:ередки боевого фронту, як Ригу, Псков 
і Мінск, але його присутність була пожа-
иана в Петрограді з огляду на крізу в 
Кронштадї і уступлене Коновалова з кабі• 
чету. 

Відповідальні політики в Росії є пере 
юнані, що доля цілої Росії є зависима ли 
ле від Керенського. „Коли біда, то до Ке■ 
оенського" — сї слова стали тепер полі 
гичним правилом у Пєтроградї. 

Але біда не зменьшаєть ся. Нарід дома-
аеть ся за всяку цїну мира, а бажанем 

Керенського є розпочати як найсильнїй-
ший наступ. 

Положене Керенського є дійсно дуже 
іебезпечне. „Богато ще поплине крови — 
інше Ґоркий—заки „пасивна анархія" ро-
:ійського народа уступить ся з дороги о-
гобистому впливови Керенського". 

Проти „паперової" господарки. 
ПЄТРОҐРАД, 4. червня. — Орган Ради 

робітничих і салдатських депутатів, який 
має нині в Пєтроградї всемогучнй вплив, 
)бговорює у вступній статі конечність за■ 
Зоронн дальшого вндаваня паперових гро■ 
ний правнтельством. Також взиваєть ся 
чравительство, щоби воно сконфіскувало 
ісї воєнні зиски. 

„З вибухом війни — говорить ся в зга 
паній статі — находило ся в обігу ІИ мі 
іїярда паперових рублів. З кінцем місяця 
:ічня скількість• паперових рублів виноси• 
та вже 8 мілїярдів, а під теперішну пору 
ІЗ мілїярдів. Дочисляючидо того видане 
2 мілїярдів паперових рублів на підставі 
останної ухвали провізоричного лірави■ 
гельсгва., загальна скількість паперових ру• 
5лів зросла на 15 мілїярдів. 

„Цїни йдуть в гору бо вартість рубля 
:падае. Воєнні кошти Росії виносять нинї 
денно пересічно 50 мілїонів рублів. Причи-
ною, що позичка „свободи" не вдала ся, 
г капіталісти. Правительство мусить скон-
фіскувати всі воєнні зиски. 

„Армія потребує денно 456 возів пожи-
ви. В половині цьвітня армія одержувала 
всього 80 возів денно, але тепер йде до 
ліпшого". 

Великі надїї на американську комісію^ 
ВАШІНГТОН, 5. червня. — В тутешних 

днпльоматичних кругах покладають вели-
кі надп на прибуте до Росії американської 
комісії під проводом Рута. 

Американська комісія прибуде до Пе• 
трограду около 11. червня. 

доносить до лондонської часописи 
„Тайме", що Росія є всилї дати алїянтам 
інше незначну, а може й ніяку дальшу по-
ііч. 

Телеграма кінчить ся отсими словами: 
.Аліянти повинні приготовити cf на най-

гірше, без огляду на те, чи воно прийде, 
чи нї". 

Розчароване Ради з приводу становища 
американського правительства. 

ПЄТРОҐРАД, 5. червня. — Вістка, що 
американське правительство відмовило ви-
дачу пашпортів для делегатів американ-
ських соціялїстів на мирову конференції• 
в Стокгольмі, викликала між членами Ради 
робітничих І салдатських делегатів велике 
розчароване. ^ 

400 жертв від надмірного ужитя 
алькоголю. 

іТ€ТРОГРАД, Ф. червня. — „Новое Вре-
і доносить, що по розграбленю сора-

ілень в Троіцку вмерло 400 яюдий від над-
■ мірного ужигя алькоголю. . 
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С В О Б ВІД' А -і — 
чи вам потять вя 

. ЦГйт 
юли ТАК. ТО ЗАМОВІТЬ 

СОБІ СЕЙЧАС ЛЇК ЗВ. 

LpED IS iN . 

ї 
ідемо, ще піт 

Чи Ви знасте, що ноги зі зик 
мер■ами с нездібні працю■ати' 

знасіс, що чоло•ін, у котрого і 
наїм заробд-С більмо гроший? І 
Ви се знает•, то •гаму и■ -иаі"Ч-
МІ долпгливости? Замовіть сой-
ииу фамідїйиу пачку 1Ч•0,ЬІп за 

іи с одиноким лїном на йоги, 
нсдопускас нога,мпот■т-сь, усу• 

риснний одор, снріплюс їх, І H f 
І до твореия ся міхурів, боляків, 
і нагнїткі■. Замовіть сейчас, ■■• 
і гроші на адресу, і 56 

CROWN PHARMACY, 
2812 Е. 79 th St., і■ 
Cleve land, о . 

швнн КРОВШ чаї. 
Славний КРОВНИЙ ЧАЙ ОТЦЯ 

МОЛЇНҐЕРА, який ї м поміч так 
могли тисячам юдужнх жодні тут 
В лч•■ І•ІЩІ і: Визичанням нмнахото'м 
Ь діой.іеіШІІ з пяйоі.тьгне ' пізющнх 
ї„ї, пін. і•яраямх в•яарім краю. Во-
■u .. помічні длл ж.о.іулкп, пречн• 
плиті кров, в помсті на нирки і 
міч■.р. Удержують утробу в нри-
мі.и•нім гганї. :і нрнчннн, що Г.іав-
ніш Ь'роіііініі Пій Оті•й Моліш'і•р.і 
Н.■тчогка.: ІііНІІр КНИПЖ.:BCl̂ ^ ît ЧЯІ' 
івалять. його поручавсь проти рев• 
иатніиу. на л".п гливі і нервові ио.ії 
ім.імци. на злу крон, ВИКИДИ шкір-
іі, нервовість і злий апетит. В еяу-
чаях перестуди помліле йоли ужн-
,.1-ь юрячий чан перед сііансм. Нлч 

4Н еего Славного Гостинного Чию 
Отая Мооїнґера висшнип псд•ди за 
одрржаііїи ?1.00 грішми, мпні-ор-
дером або в реджігтронаніч листі. 
Коли хочете випробувати сей чай 
ще перед купмом подайте своє імя 
і адресу а дістанете безплатно проб-
иу і книжку з описом цікавої істо-
ріі житя сьвященнка, винахідника 
сгго чаю. 'Адресуйте: C5iGG 

МОІЛ.Ш.КК МЕІНСІ.ЧЕ со-
Є Mollln-er Bid-- Eaet Гагк Way, 

N. .ч, F I T T S B I R G H , гл . 

■НІШ 
з засїданя Головного екзекутивного комі-
тету У. tf. Союза, котре ^ д б у л 0 ся 2% ф -
ня 1917 p., в домі У. Н. Союза під ч, 83 

Ґреид стр., ,Джврзм ,Сіти, ІИ. Дж. • 
Засїдане отво'риц головний предсїддтель 

Дмитро Капітула згідно з.приписами ста-
тута У. Н. Союза. ' ' 

На засїданю були присутні пп: Д. Ка■ 
иітула, М. Угорчак, С. Ядловський, А. Шар■ 
шонь і, А. Савка. 

Ґіо отвореню засїданя предс. Д. Капі• 
тула предложив нрисутним звіти з органі 
заційної дїяльности за 1916 p., котрі вдають 
бути вислані до асекураційнаго. комісари 
департаменту для добродійних органїза-
цій в тих стентах, де вже У. Н.Союз отри• 
мав лансенси в роках 1915. і 1916. 

На поставлене і поперте внесене дотнч-
звгтн зістали одноголосно одобрені і у-

хваЛено вцслати їх в приписанім часі до 
висше згаданих властий. 

З порядку•денного гол. рек. секр. М. 
Угорчак перечитав виготовлену резолюцію 
в цїіи настановлена суперінтендента асо 
кураційно'го департаменту в стейтї Огайо 
правшім заступником У. Н. Союза в тім 

По короткій дискусії на поставлене 
і поперте внесене слідуюча резолюція зі 
стала одноголосно принята: 

HESOLVKD. That the Ukrainian. NationaJ Aaso-
tlon a Fraternal Benefit Society, having been arl-

mitted, or having applied for admission, to transact 
■ usiin ■не in the State of Ohio, does hereby authoriie 

the President and Secretary, under the corporate 
seal thereof, to make, constitute and appoint the 
Superintendent of Insurance of the State of Ohio, 
and his successors in office, Its true and lawful at-
lorney, upon whom all legal process In any action 
or proceeding against it may be served in the State 
of Ohio; to agree in writing, on behalf of said 
Society, that any lawful process against U, wfcich is 
served on said Superintendent of Insurance 
successors In office, as its said attorney, shall be of 
the same lcwal forco and validity as if served up-
on said Society; that tho provision hereof, and the 
appointment of said attorney, made by the Presl-
ilent and Secretary by authority hereof, shall con-
Inue in force so long as any liability of said So-

ciety remains outstanding in the State of Ohio. 

МЕДИЧНІЙ лШМЕпї. 
Ва■П оиовязком с поправляти і Й• 

мі та Піше підірване і слабо здоровле, 
ям• .: епрнчиііеііс ііезустаішою up-ncm, 
Г)ІІ іі••І̂ іюг'.Г т•■ііТрТпиїогЬ ■Літа1, яі! і с&• 
v. лі!,•д.'.ансм та •^иідужносіию. Коли пе 
чі,і•• апетиту і іп•домягактс на игіавиль-
нкть жолудка. утрогт і нирпи, чуст■і ь 
н.рвпві, (мд.чГ.д•ні і, умучені, е■ра- у вас 
, н'і.гії. аапорот голови, катар, aauij), Га• 
мі. иі■прп.:мішй одор в гуйі, о.'и■ іа•нии 

,л•ік,по іг.нв, Ооді голопн, болі кри• 
і, і.лоиотп нирок, ослаОлсис мііура 
•і„вого, исчистість мочп і ш■прясмиу 
ІІ!.. иабу і нелдорову кров, — . се і 
і вас пересторогою натури. Тоді б•М• 
іь ся. Зволікамс може ирпвоі•тп Вас 

тяа;кої слаоостя.і звачв■ж видатків,. 
піке адоровдс ifoiVipc всяку паііднжа-
у ся недугу. Мвшвро аоручаомо Вам 
ііватп средртіо• аа. .; ■ •; — 

ST. PAUL BALSAM TOXIC 
тп Ин Оажасте тішятясь доорвм Ио■ 
Н'М, бути■ все сівіжвм, щасдиви■ і 
М•ІНШ, Се срсдство є витвором а 
шаннші иряродиях ЦІЛЮГДНІ ростви. во-
і■кріішм внутрішну спсгеиу Чіда, пря-

т к с і до вравид.ного дідаіш орГашв, 
ржвп чептоту, відсьвіжуо і копсервус. 
torn ааріьїіб по'мі•іне в Уеі'ваіію Tpifi-
№ ча, тип .і не.•івхтоггвй з. цілого ор-
ш му і спк віддзс Нашому здоровлю 

о•ну прислугу. Замовіть сейчас 
ягаку па ?І.(Ю впрост.у 
ST. ГАІ І, MEDICINE HOUSE, 

hep. . 7, Detroit, МІсЬ. 
naillan Addrese: 

WINDHOR, ONT. 
•mi авертассь на случай невдоводевя. 
і::пті. по інформації иро наші медп■ 
un. . 58466 

ERIE МНЕ. 

• Копальня Ірі находить ся 15 иіи -ТД• -
лу від зе.,ізЯичоі ста-JI• М ІС ІЦМІС- - •• 
ло,ож-на при РСС 4 8 L L . а•о при 
Гяп Handle Н . В . Нопадьия с 27 миль 
•ід П.тсбурга, Па- 15чмя1ь від St^a : 

'нчііІІ.•, 0 - 66 мяяь. B.^iUcT^tWKe'A-
Ine. ИГ. Va . Копальня юнїйна. Нвма я • -
ппрозумінь робітничих. Яадомяе• угяя 
•ішннами І руиио. В Ї И Я 5 сгі■ ■ярем. 
Робітники дістаюп. етідьяя •ізкіа, сяіяь• 
■о можуть наладу■ати І зд-ооляя•ть Є400 
о $G 00 денйо. Вигідні комяініииі ДО-
."■; новий ІЗІООО-доляровий натод■цьииі 
ист■л стане ■ сім рі-Т. Ч•тяря' Миші 
"скли . Гари, юяоія, ял оц і д• м ♦ • в І 
т-ітри рухомих оврвзГв. Майн-ри Єуду■ 
"іь вогато домі• ■ БурГ•тст•іи. вт•ор•• 
И чотирвх чи пятьох мавп ■ мяиу■яіім 
Р•чї, спричинило Є^•и ,-оЄІгиямі• • ТІЛ 
••олици. Є зап••н•и• ^kieiit ддя' 25 ро-
•ІтиииІ• з родинами І для 50 с•мотяих 
•И машинах, лад-мню- І Д•инІЯ роЄлТ. 

По принятю повиснюі резолюції гол. 
рек. секр. М. Угорчак перечитав другу з 
ряду виготовлену резолюцію в цїли наста-
новленя комісаря асекурапінного департа• 
менту в стейтї Мернленд правшім заступ-
ннком У. Н. Союза в тім стейтї. По корот• 
:ііі дискусії на поставлене і поперте вне• 
енє слідуюча резолюція зістала одного-

голосно ухвалена: 
RESOLVED, That this Association 'having been 

admitted, or having applied for admission to 
business in the State of Maryland, in c 

with the Ідіте thereof, docs hereby authorize 
President and Secretary, under the Corporate 
of tho Association, to make, constitute and ap-

point the Insurance Commissioner of the State of 
Maryland nnd his successors in office to be Its 
and lawful attorney, in and for the State of Mary-
land, on wbom all process of law whether mesne 

lgainst said Association, may be served in 
n or proceeding against it In the State of 

Maryland, subject to and In accordance with 
of tho laws of said State of Maryland 

now in force, and such other Acts as may 
after passed auieadatory thereof and supplementary 

о said attorney is duly authorized 
and empowered, as the Agent of said Association. 

and accept service of process in all cases 
as provided by the laws of the State of Maryland, 
and such service shall be deemed valid pci 
service upon said Association. Said appolntm, 
to continue in force, so long as any liability on said 
Association remains outstanding in the State of 
Maryland. It' is agreed that service of any such pn 
cess- may be made on the Insurance Commission! 
uf the State of Maryland, or in his absence, on 
such person as said Insurance Commissioner may 
appoint generally to accept such service, and said 
service shall be considered of the same legal force 
and validity as if served upon the Association, ii 
accordance with the laws of said State of Maryland. 

По принятю иовнсшої резолюції ro.Y 
рек. секр. М. Угорчак перечитав трету ! 
ряду виготовлену резолюцію в цїли паста 
новленя суперінтендента асекураційногс 
департаменту в стейтї Мізурі правним за 
ступннком У. Н. Союза в тім стейтї. По ко-
роткій дискусії на поставлене і поперте 
внесене слідуюча резолюція зістала одно 
голосно ухвалена. 

IIKSOLVED. That the cXccutlve officer and se 
cretary of this association are hereby authorized 
о cXccute In behalf of said association, under the 
orporate seal thereof, a written instrument In ac 

cordancc with the fraternal beneficiary laws of the 
State of Missouri, appointing and authorizing the 
Superinfendent of the Insurance Department 
Slate of Missouri (by whomsoever such offlco of 
Superintendent may be held and cXcerelscd under 
the laws of the State of Missouri), for tho pur-
poses mentioned in section 18 of an act regulating 
Fraternal Beneficiary Ansoclatlons. approved Marcji 
30. 1911. to do any and all the things In behalf оГ 
this association, spocincd in said section to be done 
by said Superintendent, and further consenting f iat 
"service of process as therein referred to shall be 
valid and blndine. and be deemed personal service 
upon this association so long a a j t shall have any 

Ibe-efU cerUflcates'.ох. HablilHea ' outstanding In tijc 
Bt,ate"6f Missouri ч 

На поставлене і поперте внесене одно■ 
голосно ухвалено купити потрібні шафи 
(файлерс) на норі урядові акти У• Н. Co 
юза. • . . . 

На поставлене і поперте внесене одно 
голосно ухвалено приготовити і дати на 
письмі потрібні інформації рахунковому 
експертови, котрий має зробити потрібне 
осЗчисГО-г з побраних -лінів" і назначити 
відповідний процент зниженя тих „лінів".! 
Виготовлене тих інформацій поручено о-1 

бом.головним секретарям У. Н. Союза: С 
Ядловському і, М. Угорчакоци. 

По вичерпаню порядку денного гол. 
предс. Д. Капітула закрив засїдане. 

голосіть с; в♦ -potm-Mfitcr " І 2 ч Н 1 М І Д ж м і з и Сіти, Н• Дм.-. ? 3 . Січня 1917 Р• 
' " • до ГІТТввГВІІчІ Ш■ЧНІВфАІг• N " ^ J . м vTonuaic . 

ПРОТОКОЛ 
цісЩчя ,гця. енз. ио^ітету У. Н. Союза, котре 

відбуло ся 1 1 . цьвітнн 1917 р „ в домі У. Н. Союза 
. в Джерзи Сіти. 

" Засїдане отворив головний аредсїдяте.аь 
Д. Кар ітула згідно з приписами ст&тута 
оглганїзації. На засїданю були присутні 
цп.. Д. Капітул а, М. Угорчак, С. Ядлов-
ський, А. ,Савка, А. Шаршонц і О. Стетке-
івнч. 

По ртвореню засїданя і списаню при■ 
сутних приступлено до порядку! денного. 
Наперед взято справу календаря У. Н. Со• 
юза.ца 1918 р. По довшій і річевій диску■ 

ііа поставлене і поперте внесене ухва 
лено одноголосно, згідно з вимогами ста• 
тута, шідати календар У. Н. Союза на 1918 

тої самої величини і формату, що. на 
1917 р. т. є. 14 до 15 аркушів друку. 

На поставлене і поперте внесене, згід■ 
но з вимогами статута, ухвалено одного-
.тосно припоручитн виготовлене сього ка• 
лєндаря нідвічальному редакторови „Сво■ 
боди", О. Стеткевичови. 

На- поставлене і поперте внесене бдно 
голосно ухвалено, що нла^ія за редагова-
нє календаря і за всі праці до нього має 
бути тасама, що в 1914, 1915, 1916 ї 19'17 
РР• 

На поставлене і поперте внесене ухва-
леію, щоби календар У. Н. Союза на 1918 
p., був готовий до висилки членам У. Н. 
Срюза і читачам „Свободи" у відповіднім 
часі! 

На поставлене і поперте внесене ухва-
лено взяін помічника до головної канце-

рії 'У. Н. Союза на місце уступившого, 
платнею $65.00 місячно. 

На поставлене і поперте внесене одно-
голосно ухвалено закупйти цінні папери 
(боиди) в Ггсекс кавнті на суму $10.000. 

На поставлене і поперте внесене одно 
голосно ухвалено купити бондн „Ліберти 
Іон" (Позичка Свободи) на суму $10.000. 

На поставлене і поперте внесене одио-
голосно• ухвалено внилатнтн з головної 
каси У. Н. Союза $100 (сто долярів) яке 
ЛЄНСЬКу вкладку до Американського Чер■ 

воного• .Хреста. Через те Український На-
родннй Союз став спомагаючим членом 

k ^ h , Р■. 62-71 гол. рек. секр. У. Н. Союза. 

По вичерпаню порядку денного предс, 
. Капітула замкнув засїдане. 

Джерзи Сіти, Н. Дж., 11. н.ьвітня 1917. 
Мих. Угррчак, гол. рек. секр 

з засїданя гол. енз. коміісту, урядників ..Свободи' 
і гол. контрольної комісії У. Н. Союза, котре відбу-
ло ся дня 24. цьвітня 1917 р. в домі У. Н. Сою■ 

за в Джерзи С і й . ' 

По псреведеню контролі через головну 
контрольну комісію над діловодством го■ 
лонних урядників, прсдсїдатсля, касіера, 
фінансового СЄКОЄТцря і рекордового се-
кретаря, головний ирсдсїдатель Д. Капіту-
ла отворив о годині 9-тій рано спільне за-
сїданє згідно з вимогами статута У. Н. Со-
юза. 

По отвореню засїданя рек. секр. М, У• 
горчак списав імена всіх прнсутннх на за• 
сїданю. Пули присутні слідуючі пп.: Д. Ка-
пітула, М. Угорчак, С. Ядловський, А. Шар• 
шонь, А. Савка, О. Стеткевич, Ю. Павчак, 
В. Левчнк і М. Росоловнч. 

Предсїадтель Дді. Капітула предложнв 
присутннм опінїїо (фінансового експерта, 
1. Волфа з Ню Иорку, в справі відписаня 
ііиів тим членам, котрі їх підинсали з по-
чатком 1915'р. Головний екзекутивний ко-
мітет зажадав від експерта сеї опінїї 
підставі ухвали з річного засїданя голі 
ного уряду У. Н- Союза, котре відбу•ло ся 
в жовтий І916 p., а також на підставі ухва■ 
.ти, котра запала на засїданю гол. екз. ком. 
У. Н. Союза в сїчни 1917 р. На підставі о-
піші експерта 3 років 1916 і 1917 в справі 
лінів, на поставлене і поперте внесене у-
хвалено одноголосно кождому члсновн 
котрий обдовжив спою членську грамоту 
„ліном" з початком 1915 p., відписати 50", 
вік тої суми, яка остала в 1916 р. по від 
тягнсню 25%. 

На поставлене і поперте внесене одно 
голосно ухвалено перенести після опінї 
фінансового експерта, Л. Волфа, потрібну 
часть грошнй з фонду резервового до фон-
ду посмертного з причини відпнсаня лінів. 

На поставлене і поперте,внесене ухва-
.'іено'вшілатити з головної каси У. Н. Со-
юза $1000 (тисяч долярів) з нагоди „Укра-
їнського Дня" на фонд жертвам війни. 

На поставлене і поперте внесене ухва-
лено, щоби чек на $1000 (на иовнсше у-
хвалену ціль) був виставлений на FEDEBAL 
T B I S T BANK OF KEWAR.K, N. . 1 , і вислани" 
адресу фінансового секретаря Української 
Ради. 

З черги гаї . рек. секр. М. Угорчак пе 
речитав виготовлену резолюцію в цїли на• 
становленя суперінтендента асекураційного 
департаменту в стейтї Канзас правним за 
стуітиком У. Н. Союза в тім стейтї. По ко 
роткій дискусії на поставлене і поперте 
внесене слідуюча резолюція зістала одно• 
голосно ухвалена: ■ 

TiESObVED, That the Ukrainian Natiofaal Asso-
ciatloir a Fraternal Benefit Society, having been ad-
inltted, or having applied, for admission, to transact 
business in the State of Kansas, does hereby autho-
rlze tho President and Secretary, under the corpo-
rate seal thereof, to make, constitute and appoint 
the Superintendent of Insurance of the State of 
Kansas, and his successors In office, its true and 
lawful attorney, upon wbom all legal process in 
any action or. proceedings against It may be served 
In the State of Kansas: to agree In writing, on be-
half of eaid Society, that any lawful process against 
it. which is served on said Superintendent of Iri-
surance or his successor In office, as Its said at-
torney, shall bo of the same legal force and val-
ldity aa. If served upon said Society; tKat the pro-
Yialort hereof, and the appointment of Bald attorney, 
made by the P res і (Tent and Secretary by authority 
hereof, shall continue in force so long as any lla-
billty of -aid Society remains outstanding In tho 
State of Kansas. 

По. принятю повисшої резолюції гол. 
рекор. секр. лЧ Угорчак перечитав другу з 
ряду виготовлену резолюцію в цїли наста-
новлена суперінтендента асекураційного 
департаменту в стейтї Вест Вірджінїя прав-
нии заступником У. Н. Союза в тім чггейтї. 
По короткій дискусії на поставлене і по-
перте вЦесенє слідуюча резолюція зістала 
одноголосно ухвалена: 

RKSOI.VED, That die Ukrainian National Asso-
ciatioa a Pr-,ternal Benefit Society, having been ad 
initted, or having applied for admission, to transaci 
business in the State of West Virginia, does hereby 
authorize the President and according Secretary, 
under the corporate seal Uiercof, to make, const!-
tute and appoint the Superintendent of Insurance ol 
the State of West Virginia, and his successors lc 
office^ Its true and lawful attorney, upon whom all 
legal process in any action or proceedings against 
it may be served in the State of West Virginia; to 
agree In writing, on bebajf of said Society, that-any 
lawful process againet it, which is served on said 
Superintendent of Insurance or his isucccs&or in 
office, as it:; said attorney, :Ціа11 be of the sani. 
legal force and validity as if served upon salt! 
Soclfty; that the provision hereof, and the ap-

of said attorney, mad,c by Uie President 
and Recording .Secretary by authority hrreof. shai; 

illnue in force so long as any liability of said 
Society remains outstanding in the State of West 
Virgina. 

Відтак го.т. рек.'секр. М. Угорчак пере• 
читав трету з ряду виготовлену резолю■ 
цію в цілії настановленн комісари асекура■ 
цінного департаменту в стейтї Делавар 
правшім заступником У. Н. Союза в тім 
стейтї. По короткій дискусії на поставле 

поперте внесене слідуюча резолюції 
зістала одноголосно .ухвалена: 

ItKSOI.VKD. That this Company. Corporation о 
Association hereby appoints the Insurance Commis 
ііопег of Delaware its true and lawful Agent and 
Utorney in and for the State of Delaware, on whom 
ill process of law, whether mense or tinal, in 
iction or proceeding In the State of Delaware 
ie served, subject to and In. accordance with all 
he provisions of the Lawn of the State of Delaware 
IOW in force.'and such othpr laws as may here 
liter, be enacted in relation thereto, with the sann 
■ffect as if the Company. Corporation or Assoeia-
lion c.Xisted in said State. And the said ngent and 
ittorncy is duly authorized and empowered as UM 
isont and attorney of said Company, Corporatioi 
jr Association, to receive and accept service of pro 
ess in all cases as provided for by the laws of the 

State of Delaware., and such service shall be deem-
І.ЧІ personal service on said Company, Corporation 
or Association, and shall be as valid and bindin: 
service on said Company, Corporation or Assoeia 
lion as rf served on said Company, Corporation о 
Association; and said Company, Corporation or As 

ХОРІ ЛЮДИ! 

-слуга У-рцІлцЛм. Нрсді т.і•тс етх'.і схиькі 
ріп • М " вклі'ііа, та с-і-ьм тер■■ а -ир• 
схнам'л;іггв. Коли Ьаи жят• яалліло ВИЛЛІ■ вро 
.'.)слі:і іЛк.ти лікпрстн і ■олЛ відчувмів, ш• 
І•■•-Ь-■ •t-и w"4.oeoa ctwti notipeyeftb. otapai 

T ЬГШОЙАКЬ UNDES 
Kiir В■■ и:лк"иігто диром оорадкть, що В-л 

ш С т , зГл Ваше жіпс utopouart і Ш.ЯСІІИП 
вам о вішін игдузі. Jiiv уже через 20 ЛІТ І• 
ДоГлрни усиіюм в, І цсдугн. нц: осллСдсие, ал,-
Il'ukue ЬрОЬГІ. Иедуів К..ЛІЛК-. Cl'PUii, 1.II.D1 

115—11^-
ІКд;, лічу 

ГЛІМ,.ІІВІШ аиарапв і .А лу■іів 
Ііеічіл:ід:і.іи l!.-.:ai иіугровиоеіа. Не комдив лі-
клр DticlXlo ті .іііарлтіі, длліиго, що вопв дуже 
д„ії!ті. Г л лЦа-.ую гиііі•ж иоч іемі'іяо. Не від-
ІІЛИЛ.ІВТ•■ ■а uSurpa а счйчас ИриіиДіп до с■■• 
UOW д•сіМ 

Dr. Liindcs, 140 East 22ud Street ( m . 
Lu-lng.oD & 3rd Avu. i, Sew їиік. 

le.lUI ,. 
10 р.я .ечер 140 EAST 22 ST,N, 

tociation hereby waive 

authority of said Agi 
і ft force and shall r 
policy, certificate о 

This appointment and the 
and Attorney shall 

iked t 
embership or liability re 

mains outstanding asa inst said Company. Corpora 
t(on or Association in saM State of Delaw'nre. And 
thfs Company. Corporation or Association hereby 
further stipulates and agrees that in case of tin 
absence from the State Mt Delaware of said Л ■̂еіі 
and Attorney, any ргоссН■ relating to said C4)m 
pany, Corporation or Association may be served up-
on some person in the office of the Insurance Com 
mi.ssioner of Delaware to be from time by said In 
■агІШСЄ Commissioner designated, and shall havi 
the sam^ cffwt as if reived upon the said Agea 
and Attorney, and shall be binding and valid ser 
vice epon said Company, Corporation or Assoeia-
tiou. And the President nnd Secretary are hereby 
authorized to схесиіс' in the name of the Company 
Corporation or Association and under its eorpoi 
seal, a certificate of authority of power of attorney 
to the said Insurance Commissioner of Uela 
In conformity with this Uesolution and the laws of 
said State of Delaware. 

На поставлене і поперте внесене одно 
голосно одобрено ухвалу, переведену го 
ловким екзекутивним комітетом У. Н. Co 
юза дня 11. цьвітня 1917 p., в справі ка 
лєКдаря У. Н. Союза на 1918 р. 

'На іюставлене і .поперте• внесене одно 
ГОЛОСНОЇ одобрено переведену толов. екзс 
кут. комітетом У. Н. Союза ухвалу в спра 
пі принятя до головної канцелярії У. П, 
Союза нового помічника на місце усту■ 
пившого. 

На поставлене і поперте внесене одно 
голосно одобрено переведену• дня 1 1 
цьвітнн 1917 р. голов. екз. комітетом У. Н. 
Союза ухвалу в справі закуиленя цінних 
паперів (бон'дів) Есекс кавнті за $10.000. 

На поставлене і поперте внесене одно-
голосно одобрено переведену голов. екз. 
комітетом У. II. Союза 11. цьвітня 1917 у-
хвалу в справі закуиленя бондів „Лібертн 
Лон" (Позичка Свободи) на суму $10.000. 

На постаалеї є і поперте внесене одно-
голосно одобрено переведену 11. цьвітня 
1917 р. гол. екз. комітетом ухвалу в справі 
впнсаня У. Н■ Союза яко "„спомагаючбго 
члена" до Агісрііканського Червоного Хре 
ста з одноразовою вкладкою $100. . 

На постаалепе і поперте внесене ухва 
лено одноголосно, що коли яканебудь у■ 
країнська організація схоче злучити сн s 
Українським Народним Союзом, має в сій 
цїли віднести ся письменно дб головного 
уряду У. Н. Союза, подаючи потрібні ін■ 
формації, йа підставі котрих головний ек■ 
зекутивний комітет У. Н. Союза буде міг 
зробити потрібні переговори з дотичною 
організацією і відповідні цертракції з асе-
кураційнимн властями в дотичних стейтах. 

На поставлене і поперте внесене одно-
голосно ухвалено, що завідатель друкар-
нї, А. Савка, може ужити, коли фонд „Сво-
боди" на се позводяе, на редакційний пер-
сонал не більше як $400 (чотириста доля-
рів) місячно. 

На поставлене і поперте внесене ухва-
лено зробити конечні поправки в домі У. 
Н. Союза. 

По вичерпаню порядку •денного гол. 
предс Д• Капітула замкнув засїданє, а г0-
ловна контрольна комісія приступила до 
контрольованя діловодства і маєтку „Сво• 
боди? f „npotjbBiTHOi Комісії". 

Джерзи Сіти, Н. Дж., 24. цьвітня 1917. 
Мих. Угорчак, гол. рек. секр.-

EliasRosenthal ДЛВПкДТ 
ЗВІСЬИЙ УНРАЇНЦЯМ В АМЕРИЦІ П ^ М и І в Л І І 
302 пгоаіікау, 13th Пооі 

NEW YORK. N. Y. 
Прамі^нусронад 25 літ в туіешних судах 
і перепросадн.ує всякі справи і успіхом. 

ХОЕЦ- Одиноке Л-■Н■ І Г■л- ' 
рантоване лікарствона ; 
тайну мужесьиу слл- і 

бість, різачку. Воно І Ь М І Ь зовсім псвмо І ско- І 
ро всині роди тої недуги, оез в.иімиу, т•и нові ; 
случаі ви І застарілі. Напишіть мені в листі І 
яи дотго • ї м терпаге на ту недугу. Кореспон ! 

р, снотахвся, 
MO икріе А т е , .Іоапчіо-Ші Pa. 

І ДЛЯ МУЩИН • 
1 ЖЕНІДИН. • 

і Доктор Васер■ан ЯКИЙ ЛІЧИТЬ у- 6 
- СПІШНО Х0Р0БИ ff. 
■ Ж0ЛУДКА, ЛЕГ- & 
ІМЛТМІМ PCUDCTUI 2" 

■ 
НИХ. СЕРЦЯ, УТРОБИ І НЕРОК. РЕВМАТИЗМ, СЕКРЕТНІ 
НЕДУГИ І ВСІ ХОРОБИ КР0ВИ І СКІРНІ ВИЛІЧИТЬ В ЯК L 
НАЙКОРОТШІМ ЧАСІ ТАК, ЩО НЕ ПОТРЕБУЄТЕ ПЕРЕРИВА- ■ 
ТИ СВОЄЇ РОБОТИ. ХОРОБУМАТИЩ ЛІЧИТЬ без ОПГРАЦІЇ. ^ 

його офіс •іас нову машинерію до бадани і яіч■ия дороби. Він Т■• С 
нот ywHaac X-K.VV машини яка с необхідна для лікари. Перша візит• g 
с у н•го з■ д■рмв тому, щоби переконати ся чи можна вилічити чи ні, g, 
позаяк невилїчимиі ювоби він не бересь лічити. 17— V 

1335 A R C H STREET, €З 
PHILADELPHIA, PA. ^ 

9. ранодо 8. ■•чер. В неділі •ід 10. рано до 2. лоп. ^' 
А Голосіть ся особисто, бо почтом не лічу. Мо.■мте говорити по уираінськи.• '(Р■ 

МШ WASSERMAN, 

ІОЕ ао 
" Q 

I! И ПРЙКОСаТЬ БОГАТСТВО JI 
О і 

о 
,ня винахід, то даємо контракт на ■ись• ' 

РУЧИМО за осягненс -втенту. або звертасмо наоіу ■д■■- і 
катську належ■іість. 

Провірю■анс, чи винахід нвдас ся до опатснтованв полагоджусмо ціл• 
ком БЕЗПЛАТНО. Пишіть ще нині по УКРАІІІСЬКИ на поиизшу адресу і 
по всякі поради І поясненя, як І книі■очиу в УКРАЇНСЬКІЙ мові, і 
нечно потрібну для кождого винахідника, котру висилаємо на жалі 
кождому ДАРОМ. С І 

R. MORGAN ELLIOTT & CO. 
патентові адвокати 

Wk 717 Woodward Bldg. Washington, D. C. ІІ 

чи ХОЧЕТЕ ЗАГОСПОДАРИТИСЬ? 

;;tio. Довхолі фабрннґ 
10,000 стіл квадратові 

ЯЦЦ•М ді■•он 
5ДИН, ЩО 1 

Сс тосподарс 

іспспровз■я 

fill як з і 
ГЩГОЕКТІАЬ ІІЕТ. CO, Boon: 808, S liorkmnn St, BBTf YOItK, X. 1. 

ЧИ ВИ Є НЕДУЖІ? 
ми Л Ї Ч И М О НАЙНОВІЙШИМИ Н А У К О В И М И 

МЕТОДАМИ І ЗАСТОСОВУЄМО НАЙЛІПШІ ЕЛЄН-
ТРИЧНГ МАШИНИ. 

Мій 25-лїтний лікарський до-
сьвід дає мені право сказати, шо 
я можу лічити недужих ліпшим 
способом в дуже короткім часі І 
за невеликою оплатою. Можете 
лічити ся і не переривати робо-
ти. Коли Ви маєте секретну неду-
гу, -•акажене кровн, болі жолуд-
ка, недугу серцеву, ревматизм, 
ломапє в крнжах, болї носа і гор-
ла, то зверніть ся до мене. Не пн-
шіть а голосіть ся особисто. 

ПЕРША ПОРАДА, ДАРОМ• — ми ГОВОРИМО ВАШОЮ МОВОЮ. 

2 6 1 W . 4 2 N D ST., 
J E W Y . O R K , " N . Y i 

. ■р■ 8-ій ег.•кі, рвг-
Год■н■ ор■■■г■: ■Ід 9. р•■в в■ Я. вяч-в. ■ ■■ти■■І -о І • • ! • •оа. 

JDr. Hunt, Щ 
: ■ V , . . . J^.:„. ' . . - . . . , . . . . . . . '••̂ " -^'ші^ШШш^^Мг т Ш т Ш і п " ^ ^І^с^■ваЙ^- ^ . ^ . . . ; 

І 



АМЕРИКАНСЬКІ ВІСТИ. 

День рсгістрації відбув ся спокійно. 
("Иц•іуніиого вівтірка відбула ся віііско-

г■•і кр.СС рипція всіх мущин від 21 до 31 
їрп• лип•л. Зареґіструвало ся понад 10,000,-
000 MVHIHH, з яких вибереть ся відповідне 
число спосібних до війскової служби аме-
риіаічс•чгих горожан. День реєстрації про-

' цтпіугі слокіііно. 

Іі:.-гч•-м :(ігііугь правительственннх агентів. 
ті ф . ■Сгаф, Арізона, доносять, що Ін-

г''■ ми•, -тямі по імени „Навайо", прогнали 
іг і •с:г)' -; п о л и ц ь правитсльственних аген-
1 І - • • • • і 5. червня прийшли переводити 
та•• • ■;"•••̂ •-і-у конскрипцію• 

V .ІГ"і поступили й Індіянн в околн■ 
і: І• І еіо, Кольорадо, де ХЛОПЦІ, підпив■ 
1"" • •'' " і р о в о , ходили, співали і танцю-
пл • - •'••'пк поховали ся в горн. 

.'•'• еч•.Чьстйо нобоюєть ся, тцо Індія• 
гі і•• --Т.Чоиитн за оружс, коли їх схо-
пЧ-і сії сплою змусити до реґістрованя. 

,.)'. :uv.. г:;чна Колегія Пулїцера" роздає 
премії. 

'" і Америці ..Журналїстична Ко• 
"• і П ї• • ■ра" дала французькому амба 
і • ■ •й М'осерандовИ '2.000 долярів яко 
е■■ '• ■ " •і ііїточнїйше зготовлене річника 
аіі • коі історії. 

' ' "ЦС•. „Ню РІорк Трібюн" одержала 
с •■ ■г. і;;■ v.iio за найліпші редакційні ста-
тї. 

" -'-•і••••. „Цю Порк ҐЛОб" одержала 
. . . . . . . ftp . j , 0 з а і,а,івір„ї,іші вісхц. 

Прогібіції не буде. 
' •■' ••;■■-, аби на час ВІЙНИ В Злучених 

" ' ' ' впровадити прогібіцію, відкн-
е ' ' І•' ■•■^с Злучених Держав згодив ся 
' ; ■ с т, н 'її радше податки на альког,оль. 
" ' " •• Аі кий податок наложить ся на 
і-•п ■і- ваі і спирітусові товари. 

T -̂'.CTBO не хоче знести заборони 
г.в&■у амуніції до Мексика. 
■• лОнт Вілсон не може рішити ся. 

• • іабороннти зе.іїзннцям вивіз 
• Мексика, чи заборону знести. 
:био заборона дальше позіста-

". бо відносини між правитель• 
If -сона і правительством Каранци 
II і1- "•єні. 

:лї т Бенсон грозить виступленем 
з партії. 

Н Гпарґо, член екзекутивного ко-
- ^пканської соціалістичної пар 

ВЦр, ЩО виступає з партії. ІІричи 
т•і с програма партії, яка не є нев■ 
w '^американською і пронїмець-

• !YTO заявив також, т о соціялїстич-
і • Р і'равдоподібно найбільшою ко-
•• ^'•воіо соціялїзму в Америці 
П•Л соціялїстичнинй лідер, Аллан 

і::• •мідат на президента підчас о-
■ ••'")рін, заявив, т о виступить з 

•м нона прийме ухвалу більшо-
' • • ч■• піддержу•вати всякий масо-
• - 'і^ротьбі з війною і з війсковим 

ЖИДІВСЬКИЙ конгрес. 
Ншінй комітет „Американської 
сьісмх громад" на піврічних або•, 
с• одноголосно не брати участи 
і ім конгресі, який має відбути 
и б. р. у Ііашіііітонї. 

ті, кінське мясо дорожіе. 
із.-і.ко'го мяса коштує в Ню й о р 
І" ї•ї центів. Л т е недавно кіп■ 
к■•штувало G до 10 центів. 

Заговірник чи варят? 
Нюііорська поліція заарештувала яко-

гось 43-лїтного Йосифа Франца Сміта, ко-
трий мав при собі чотири фляшки. Три 
фляшкн були наповнені плином, а в че-
твертін було повно пороху. На запити по• 
Ілїції Сміт відповів, що мав намір висадити 
у воздух найвисший у сьвітї будинок Вул-
ворта в Ню йорку. Казав також, що його 
знакомі уважають йото за варята, але він і 
таким не є, як хтось думає. 

До чого можуть довести карти. ' 
В су•боту 2. червня вечером два това-

рнші, Чачка і Смульскин в Куртіс Бей, Мд., 
посідали собі до карт і Чачка програв о-
коло 50 долярів. Відтак домагав ся зворо-
ту тих грошин, але Смульскнй не хотів 
віддати. Чачка сказав, що за пять мінут 
покаже Смульскому якесь чудо, і вийшов 
з хати до пюпи, де стояв автомобіль. Не-
бавом за ним вийшов Смульскнй і поба-
ЧНВ Чач'ку висячого на шнурі. Шнур скоро 
перерізано, але Чачка ще й до нинг не 
прийшов до притомності!. — Ст. П. 

Білли Сондей атакує Ню Иорк. 
Протестантський проповідник Віл.тіі Сон 

дсй майже у кождій своїй промові напа 
дає на Ню І'іорк і взиває його дб.попра 
ви. Підчас останної своєї промови він кри■ 
чав: „Покай ся! Покаіі ся, грішний Ню 
Йорку, бо тонеш в гріхах, а одиноке твоє 
спасене - в покаяню!" —■ 

Страшний вчинок батька. 
Прибитий недугою жінки і лихим ста-

пом засівів, Бруно Геролд, 50-лїтний мути• 
Остін, Тексас, застрілив •свою жінку. 

вдушив двоє дігнй, підпалив дім, а на кін-
(И пустив собі кулю в лоб. 

Н 0 В Н Н К В. 
Київські, СОЦІАЛІСТИ не хочуть власти. 

Київські соціяльні демократи оголоси• 
їй заяву, що вони не стремлять до захо-
ілсня власти у свої руки. „Пролєтаріят -
оворип, ся в заяві — не повинен стремі-

гн до захопленя власти у свої руки. При 
гакій стененн нашого економічного роз 
інтку вдасть пролєтара була би безсиль-
юю і довела би до горожанської війни, 
і котрії! ми (соціялїсти), облиті кровю, 
шали би ПОбІДЖЄНИМИ". 

Російське духовенство веде тайну пропа-
гаиду проти нового правительства. 
Екзекутивний комітет міста Житомира 

(на Україні) просив телеграфічно голов-
іого ко.манданта Врусїлова арештувати і 
відправити її Петроград иочаївського ар-
зімандрнта Внталїя, який занимав ся до• 
н ворожою агіігацією серед вінск. 

Посли австрійського парляменту дістали 
підвишку. 

З причини великої дорожні всі' посли 
івстрійського парляменту зажада.іи під 

вишки своєї платні'. Досн вони' побирали 
20 корон за кожднй день нарад, що робн-

о разом 600 корон місячно. Відтепер 
ідатня буде виносити 1.000 корон місячно. 

ІФобІтникіі в'австрійських фабриках амунї-
ції дістали підвишку. 

„Франкфу•ртер Цайтунг" на основі ві• 
денської телеграми доносить, що робітни-
КИ в австрійських фабриках амуніції, по 
довгих переговорах з правительством, о■ 
держалн жадану підвишку. Робітник, іціг 

іробляв доси 50 корон тижнево, дістане 
тепер 75 корон, а робітник, що заробляв 
тижнево 100 корон, дістане тепер 107 і : ко-
рон. Рівночасно правнте.іьство згодило ся 

с в о •' b U Д А 

оснувати окремий департамент, який ста 
рав би ся о доставу поживи для сих ро• 
бітників. 

Австрія хоче вимінювати полонених. 
Телеграма з Женеви (Шванцарія) до 

француської часописи „Птіт Парізіен" до-
носить, що Австрія задумала виміняти з 
Італією полонених. Сею справою має за-
няти ся Міжнародний Червоний Хрест. 

Ціла Норвегія демонструє. 
Вчера відбували ся в цілій Норвегії вс-

..лкі демонстрації в цїли зннженя цін на 
поживу. День обходжено яко сьвято. Трам-
ваї не курсували, всі" склепн•і реставрантн 
були замкнені, не вийшла нїодна часоннсь. 
Лише зелїзницї курсува-тч як звичайно. 

Освободжене польських полонених. 
,;Дайтшс Варшавер Цайтунг" доноси 

що німецьке нравительство увільнило вже 
3.380 полонених Поляків, які бороли ся в 
російській армії і дістали ся до німецько• 
го полону. Провадять ся переговори про 
освободжене Поляків, полонених в Бол-
гарії і Туреччині. 

Німці сконфіскували голяндський цора-
бель. 

Нї.мцї схомфіскуваяи голяндський кора-
ІЄЛЬ „Помона", який пліш з Амстердаму 
Ю Копенгаген, і Забрали його до своєї 
іристанї в Свінемунде. 

Француський летун зістрілив вже 43 ні-. 
мецькі літаки. 

Урядово донесено, що французький ЯЄ• 
гуп, поручник Гойнемер, зістрілнв вже 43 
пмецькі літаки. Се є найбільший рекорд, 
ікий осягнено від початку війни. Проти 
■ом 20 днів, від 1і. до 31. мая, ҐОЙНЄМЄр 
іістрілнв 31 літаків. 

Why I Drink Beer 

НЕРЕНИСКА РЕДАКЦІЇ. 
В. П., Нюарк, Н. Дж. — Вірш не нада-

:ТЬ СЯ ДО Друку . 

І. Г., Честер, Па. І Іе надасть ся до 
іруку. 

Г. Д., Белфілд, II. Дак. — Такі справи 
іе опнсуєть ся віршом; їх можна предста-
шти загалови лише в формі дописи. Кож■ 
іу дс■нись містить ся, коли в ній нема ла-
іок і особистих нападів. 

що є житє? 
Перед двома тисячами літ дали ста-

•і РНМЛЯНЯ на се шгганє знамениту ВІД-
іовідь: Не лише жити, але бути здоро-
іпм. є жптє. Веа доброго •ірав.іеня не-
на здоровля. ИШнера Амернканськнй 
'іЛЇьсір Гіркого Вина улекшув трав.іе-
іє; чистить виутііешіоіші і зміцняє цї-
шй орґанізй. Длятего, отже на нестрав-
ііі•ть. запір.; біль голови, духове иіні-
тюб.тенє, загальне ослаблену нерво-
іість і т. д. є Трінера Американський 
БлїКсІр Гіркого Вина иайлїшним сред-
•твом. Дома гайте ся завсї'дн Трінера А-
.іеііпк•анськіц'о IvriKcijiy Гірк•ого Вина і 
іе уживайте в скороченю лише ..Гірке 
інію", бо се не є ЖОДЄН■ трунок, лише 
іїк. і на се треба дуже уважати в сухих 
державах. Ціна в аптиках $1.00. — 'Грі-
іера Лінімент дає скору і иевну йолек-
иу Ніні ревматпзмі. НЄвраЛЬПЇ, □ОТОв-
ІЄНЮ і т. л■ Ціна 25 і •)() цпт. в анти-
сах; почтою 35 і 60 центів. 
JOS. TIUNKH, CHBMICAL LABOtUTORY, 

1333—39 S. Ashland Avc., 
4 Chicago, III. (Adv.) 

mm, . . ІР"ЩІ. 
•іцаї, І ■сяка нечкстісті, 
н• тілі," зннкнгіь цілко-

•і. -ч-р.нцісю ніко■н не •ернутк 
( . .t-pt-^hi "гжиію СХІДНОТ ир•си 

,A - ,v - . Ціна с■оік■ $2. G2-7G 
і І ЛПОІ: N O T E L T I E S C O , 
. f.th s t . Hew Tork, N. Т. 

ллаио ЗВІСНИЙ 

r. Grey 
і 30 •їтною практикою 
((гГеціЯЛїСТ НЕДУГ 

Г-МУЩИН. 
• і •;ц,,чикЕтг ЮВК.К. і. 
і , . , м Й•ОЩІ Юніон Ск•ер. 
...io.it . - є тисячі іЯ-аЄ, • -•Я 
, ••мчати, як ■аста яку скірну 
•я, мдУгу, (oil аосгай, чераону 

•і- . г..,.•а І гуЄивІ яма, до•ягг• 
•і.л - 4 . •с■аімна н.рок І міху• 
їк•л• W9, аропуіиішу, ^вуха•• 
'"""' с■а. н•р•о•іст., н•■окроі-
.. в --•.ят. •во яку другу ивду• 
S.H.M, ріаінама и•араамакностя-
п•р лм•.і•оааисм. Без ріжняцТ як 
Йни•- ..дуга? Тоді не тратьте 
міть ,ю до•р• -яісното І да•мо 

•'•■ •"■.ст А•ра Ґраа, д• найдете 
- он. .•іш■а тисячі дюдяі пв-
т ,.. с екера яри■врмен• -доро■• 

• -•"а Як Вас дотеперішняя •Т-
—• - . . ц й• ••оіія•ят• а яриі• 
н•и■ сича•. Послугуюск методою 
Є• ' . . 6 0 6 І 9Н аря затро-аю 

w i t сауч•ях ••з б•дв. 
.U ІАС0М. — ЛІКИ • їло . 
Н•чи ДУЖЕ НИЗЬКІ. 
.и...„ •і, a. pU.. . . • , . ^ , 

:.ЛМН^■•"й^■ Ш а 

R.J.GIick. АГЕНТ ^ 
Г АСЕКУРАЦІВНИІ 

ВІД огня. 
Офіс находять ся 

. WILLIAM McCONNI'.L BUILDING 
^ ^ ^ SHAMOKIN. PA. 

УКРАЇНСЬКА КНИГАРНІ 
ІМ. Т. ШЕВЧЕНКА ній 

мас •е•икий склад книжок всякого рода: 
Історії, повісти, опо■іданя, байки, казни, 
во•зії, сяі■анняхи, мо•ит■еиинки, обра• 
зн патріотичні,- редїгійні і много ннших 
річий. Пишіть по иатальог на адресу: 

IKHAINSKV KXYHAKMA, Сб•і-
ІвЯ У„ 4th Street, New Tork, Я. ї . 

ПОЗІР! ДАРОМ ЧУЙНО! 

повни МІХ СЬМІХУІ 
Попусти пасок, бо пукне зі 

сьміху. Як ти будеш читати 
Наш катальоґ — у котрім1 кож-
дий знайде шось для себе ду-
же цікавого і дуже иожиточ-
ного, тай много сьмішпого, 
хоч лягай зі сьміху. 

Пиши сейчас до': С3чс73 
I M O X NOVELTY ( О -

670 X. Carpenter S t , (h lca-o , 1U, 

Др.ІванСміт 
ЛІКАР УКРАЇНЕЦЬ. — СПЕЦІАЛІСТ 

ОПЕРАТОР. -
ДОКОНУЄ НАЙТЯЖШІ О П Е Р А Ц І Ї МУ• 
ЩИН, ЖЕНЩИН І ДІТИЙ, СПЕШЯЛЬ-
но ПРОПУКЛИНУ (T. Є. КИЛУ), лі■ 
ЧИТЧ) З ПЕВНИМ УСПІХОМ РЕВМА-
тизм, НЕДУГИ ЖОЛУДКОВІ, СЛІПУ 
КИШКУ, ГЕМОРОІДИ, ГРУБІ ЖИЛИ, 
НІС, ГОРЛО, УШИ І ВСІ СЕКРЕТНІ 
НЕДУГИ М У Щ И Н І Ж Е Н Щ И Н . сели 
ХТО НЕ МОЖЕ ПРИЙТИ ДО МЕНЕ, ТО 
НАПИШІТЬ ЛИСТ І опишіть всю 
ВАШУ НЕДУГУ, ЗАЛУЧІТЬ МАРКУ НА 

ВЖЕ ВИЙШЛА З ДРУКУ ДУЖЕ 
ВЕСЕЛА ОПЕРЕТА D 3-ОХ Д ІЯХ 

0X1 НЕ ЛЮБИ ДВОХІ 
напасав Автоній їв. Иагорянеькні. 

Си ннижка надав сл вповні для 
аматорських театральних вистав. До 
відограня потрібно всего 4 меншини 
і 8 мущин. — Ціна за при-. 25 цит, 
за 12 примірників $2.25. 

Замовлеия і гроші посилайте до: 
" S V O B O D A " 

to : r.ranrt St., Jersey City, N. J 

31 
ПРЕКРАСНИХ АРТИСТИЧНО 
ВИКІНЧЕНИХ ПОРТРЕТІВЖІ-
НОЧО•" КРАСИ а натуральних 

ересуючих позах. Фо• 
тоґрафічиі знимии, дуже ціна• 

' Ціна ■сіх портреті• лиш 58 
тім. Гроші марками 

60 НОВИХ д о м і в ДЛЯ 
МАЙНЕРІВ НА ЗДМЕШКАтіБ 

Гарні 5-кімнатпві доми. Нова мурована 
кода. Вуглс сім і пів стопи грубе. Е-
:ктричні майнерські лямпки. Голосіть ся 
і: 5осч73 

НЕСТ.А COAL 4 COKE ГО., 
Стація: Isabella, Fayelte County, Pa. 

Почтова адреса: Hillroke, І'а• 
иль' від Бронсвіл, Па., при Моноиґа• 

геая зелїзницї. 

ВІДПОВІДЬ. П -

Dr. JOHN SMITH, Jr. 
Ї27 K. 17th Street, New Tork, N. T. 
Години урядові: 12—2 вояод. І від в—8 

1, а я неділі І сьвята від 10-ої . • і • 
до 2-ої пополудня. 

Т-іяфов: Stuyveaant 449S. " 

Ст ій! Тут! 
ПОЖИТОЧНА РАДА. 

Ґ•ар•итусмо я 3 місяцях вивчити заочно 
читати, писати і говорнти 

ПО АНҐЛЇЙСЬКИ, 
лекції посідаємо почтою, по кііп-ню да• 

РЬВІДОЦТВО. Шкода іствув вже Ури 
і помогла тисячам людям. Аяі'дім-

ськяй язм потріб-яі вам тут, а опісля 
придасть ся по війні в старім краю. Ии-
шіть і запясуят-сь сегодня. Пояснеая 
6-зпдатпо, пробне пвсьмо 10 цнг. Адре• 
суйге: 
AMERICAN PREPARAT0RT SCHOOL 
525 W. 17№ S U - New Tork, N. T . 

В Б А З А Р И 
можна набути слідуючі річи: 
ш аГиві■ кр■и•м ■овпаа ІУЮ; 

І.і:раватка пішіипана Sl.'j:,; краватка, на 
;ОТІ■ІП ІШІІІЯТЯЙ п■рГі України, дуже гар■ 
:а S?l.23. ІІриі'іири ди пиіпііваня яв: вао• 
н, канва і нпті:и у всяклі кольорах. Ли-
тс і папір до роблена ньвітів. всякі ::а■ 
оті річи як: Ш'імті'іії. шлш'іні tn'.jiy■и.н. 
ппінкп. Г.рьшки, хрестики, ланиішки і 

годипннки. Внріл'лясмо ґсрдаіш до годин-
з дрібних кораляків в сімох кольо■ 

і гербом України, ціна одного 8 до-
лярн. .Хто г•гів робити гі'рдьніі, нехай ку-

гь у нас кораликів, масмо 12 польо-
; одия'зіш-ok ТІОІГГГУП'20 пят. варстат 
роблене'ґерданів кошт-в 75 цвт.. а 12 

ІОК 23,цсатів. Приюдіть або•■яшіть на 
адресу: . ' 6Чк— 

І KRAINSKTJ BAZAR, 
16S Е. 4th S t , New Tork, N. T . 

ВЕСЕЛЕ ДЛЯ СТАРИХ І МОЛОДИХ! 

„ВЕСЕЛІ ВІРШІ, 
СТЕПАНА РУДАНСЬКОГО" 
Про Мужинів, Козаків, Попів, Ксьон-

дзів, Ляхів, Москалїв, Жидів 1 
Циганів." ; 

Киижочка обнииае 209 віршів на 
282 сторонах друку. 

ЦТНА З ПЕРЕСИЛКОЮ 55 ЦЕНТІВ. 
Замовлеия і гроші посилайте де: 

" S V O B O D A " 
83 Grand St., Jersey City, N. J. 

^ 

"—бо я переконав ся. що воно є 
зарівно поживне як і скріпляюче 
для старих людий. Не лише є у 
нїм поживність, але воно також 
причинюєсь до травленя других 
покармів. Воно лагідно побуджує 
нерви і скріпляє". 
I'KIVATI: SEAL пиво є продуктом да-
ючим довголітнє .житє. Кожда кра-
ПЛЯ ГНМАІЕ SEAL ДІСТЯЄСЬ ДО В а с 
в формі довголїтного досьвіду на-
бутого в штуці виварюваня пива. 
Пивоварні Ксіц'спхрапа•а основано в 
1870 році, і від сего часу їх про-
дукт зростає в популярности з кож-
дим днем. 

RIVATE SKAL пиво містить в 
собі як найбільше відсьвіжаю-
чих і уздоровляючих складни-
ків, і тому воно є відповідне 
для ужитку в кождій родині. 
Замовіть скрннку у Вашого прр-
давця IUF. НИНЇ. Глядіть за пс-
чаткою з написом Р. О. N. 

Г від РЯДУ літ много УКРАЇНЦІВ 

Я С СПЕЦІАЛІСТ ВІД 

Чци ВСІХ СЕКРЕТНИХ НЕДУГ 
^ffjt початкових і застарілих. 

^ Г Ho зволікайте! Лікарська опіка в о-
фісї Д■ра Бранна в уміркованій цїнї. 

Приладжую сам лїкм.' С•І— 
Прийдіть ло Д-ра Брайна вперед і 

заощадїть собі час, грояй І бо•ї. 
МАЮ 30-ЛІТНУ ПРАКТИКУ. 

„Практика творить досконалість". 
ЛИШЕ ДЛЯ МУЩИН. При першій ВІ• 

зитї стгрий ДР. БРАЙН може сказати 

Dr. BRYAK, 333 Г. 17 Si., New York СИу■ 

ПОТРІБНО МАЙНЕРІВ 
В наших копальнях працюесь иождии 

день. Вуглс 3 до 6 стіп високе. Нема 

Входи похилі І добре провітрювані. 
Лямок відкриті. Робота машинова і пі-

Публичні склепи. Богато нових домів 
■ кальних, школи, •постели і місця для 

розривок. 
Недалеко Johnstown, Altoona, ЕЬепч• 

ЬІІГКІІ, Ги. при зелїзиици Пенсидьвснїя. 

НАШІ МАЙНЕРИ ЗАРОБ-
ЛЯЮТЬ ДЕННО $6.00 до 

$8.00. 
Голосіть ся або ПИШІТЬ до суперінтсн• 

дснта (Ючс7'.і 

Оехсаі-Соа! Co., Ashville, Pa. 
або до: Lloyilell Coal Гоч Lloydell, Гн. 
або до: Lelaml Coal Co^Jleccmria, Pa. 

ДРІБНІ ОГОЛОШЕНЯ 
В СІЙ рубриці помішуйте слідуючі ого-ошеня: Коли хочете віднайти своїх 

свояків, храянів або товаришів.—Коли шукаєте з■іилтя.— Коли бажаств, щоб хтось 
доніс Вам, де Іде добре робота.—Коли потребуєте агентів до поширеня Вашого 
бизнесу.— Коли потребуєте робітників до праці и бучернї, гросернї, гот•ля або иа 
фарму.—Коли шукаєте спільників до бизнесу.—Коли шукаєте дикоучятелїв і учи• 
тсліа музики.—Коли масте хату або фарму на продаж.— Коли масте хату або фар• 
му до винайиу.—Коли масте на продаж якісь річи.—Коли пошукуєте людий на 

І а харчом.—Коли продасте свій бизиес або хочете купити чи обмінитись 
-Коли хочете подати свою адресу або бизиес до публичного відома. 

ОГОЛОШЕНЄ. 

Повідомляю інтерссованих, 
що моя теперішня адреса є 

о. Д. Хомяк, 
111 So. Chestnut SL, Shennndoah, Pa . 

EXTRA! 
тільки для ДОРОСЛИХ: 
— зовсім ДАРОМ ВИ• 
си-асмо •пис дужа ціха■ 

інгересовноі книж• 

Пошукую свого краяна ГРИЦЯ У■ 
ГРИНЬЧУКА з Всрбіжа вижного. повії 

aim. Хто би о ній зпап, або вік 
ні•іан оголосить ся на адресу: 64-G6 

JOHN КГХУК, 
31S N. 23rd S t , Philadelphia, Р■• 

Пришліть за 2-цят. марку. 
THE AMOR NOVELTIES CO, 

і •" Е , 17th S t , New Тйгк, N. Т. 

шило Мула пошукув своїх •товари• 
НИКОЛУ КОЗАРА і ЙОСИФА ДУН-

ЧАКА в села вілобожшщя, пов. Чоргків. 
Перебувають в Америці вже по кіл•ка 
літ. Хто би о них анав, або вони самі, 
недай голосять ся па. адресу: бЗ-во 

DANYLO MILA, 
711—4th S t , So. Bethlehem, Pn. 

ПОЗІР: Пош-кую здорового самотцо■ 
або жонатого .помічника до роботи lit 

фармі. Платня $30 місячно або .?ЗО0.0О 
річно. Ііомешканс, иранк і харч даром. 
Голосятясь.на адресу: 64-66 
ТНЕО. SQLQTVEY, І.оггаіпе, N. У 

РИНИ МЕТУШЕВСЬгІОІ. „ . 
рокя в Ню Чррку■ Днтйвла свого 
і 4-лІтну дівчину. Тепер жис десь з ПЕ• 
ТРОМ КРІЛЬОМ. Хто подасть точну а■ 
доесу, дістане $10.00 нагороди. Голоси• 
тясь на адресу; 63ч69 

.10!'. 0LLINTK, 
501 Г•■ ■;•'• г . ," 'V:r.;i 

ПУ. LEIIKYJ, 
. Park, KllKabethport, N. J. 

ІНТЕЛІГЕНТНА ЖЕНЩКНА в серед-
пі літах, прапьовята, добре варять, по• 
іукус аанятя заряджгваня домом у стар-

шяі людий. Голосотиеь на адресу 06-07 
""" 51. HRYCKA, 

В-.х 101, Stony Creek, Ya. 

E X T R A ! в 
вншлемо кождому паш 

ілюстра■аяни 
КАТАЛЬОҐ ріжиях річпй 

гпднннпків ріхипго 
і, рекордів до машин, 

других всяких модних 
в, маі.ку па иересвлку 

Пвшіть зараз па а-
6 2 -

AMERU'AN SALES ГО , 
1026 Huron Bt- near Robey, Dep. 4, 

( IIH'AUO, ILL. 

ПОЗІР УКРАЇНЦІ: ПОЗІР: 
іг.а спо'ібиість для того, що хоче 
іисчи•пі себе і родину на будучність. 

.Фарма •ПО акрова, новий дім, Н кімнат 
в гаваі. Нова стодола і стайні. І'іка плп-
ііе через пасовяско. 5 коров, 2 коні і 

1 господарські знарядн. Од■и акер за-
джспнй картофлею, 2 акрн посіяні вів• 
м і одна чверть акра огородовнии. Ці• 
і ;. кіньми, зиарядам■і і з худобою 

■Ї2.2НП. Готівки ПОТІІІ.ІП.. ї і .ооо. Гм■а ко• 
ннй і худобн, а лише зі знарядами ціна 
81.600; згори потрібно ЯіК), решта на 
легкі сплати. По близші пояі■нсия пишіть 
па слідуючу адресу: 64-66 

ІіЧУТЕК MISCZUK, 
I.OIIRAINE, Jeff, ( о - N. Т . 

■ і■м■ ШКОЛА ТАНЦІВ Н ■ ■ 
Prof. STERN SCHOOL of Hanclnf-

JJ52 Broadirey, eor. Myrtle Are- Brook-
1 Іуи, N. Y. Учить танців від 37 літ,' no-

чаткуючнх, аматорів і професіональн■і; 
наниовійгаі танці сценічні і ОаЛеві. Щив 
■ід $5.00 до• $10.00. Школа отворена від 
" рано до 11. вечер щодня і неділі, зн-

ю і літом. 66— 

ДАРОМ ДЛЯ КАИАЛСРІР 
ВИСИЛАЄМО ФОТОГРАФІ Ї ГАРНИХ 

ДІВЧАТ.. — Адресуйте: 62-76 
THE AMOK NOVELTIES CO, 

597 Е. 17th St, New Tork, N. T. 

НА ПРОДАЖ ЗА БЕЗЦІНЬ В Д Ж Е Р З И 
.СІТИ 

3-поверіовиі деревл. будппок, в якій є 
од■найцять мешкань по чотири ьім■аУ■; 
З склепи, одяп з TIBX̂  великий в розі 6у-
дянку, відповідні на всякий Сизмес. ПІ-
ложення ■а розі Johnson Ave. & Pti 

Тмоггтн•ь до M.'MrUKATI Я 

Р2Ц а р о к 
гвшлемо малу Гали•шия в українській 
мові, п о подасть вам 5 добра- адресів 
своїх знакомих. На пересилку мап■ •а-
лучіть 5-ев-ояу марку. Адресуйте: 62-

I KRA1MAN BOOK STORE, 
84 Е . 7th S t , New York City. 

ЛІППІІ —- ■P"-'^In' ■• и•отт • Ф•О■• 
IIПІДП мах, фірмах, ресторанах, гот• 
т■х, зеіїзницяг, цегоіьнях. дорогах, стаі• 
■ях І т. ■. Пряіедіть с■•іх яр•ятедіа. 

СОММЕЛСІАЬ AOJENCT, 



Ч.'бб. 

МУЩИНИ 

бо я ДАЮ поміч 
:корО І М M4jy -ІНУ, у •СІХ Щ 
ір-Т■М І хронічних недугах му. 
ми, як прим. ЗАКАЖЕНЄ КРО• 
ЗИ, ОПУХНЕНЕ ЯДЕР, ЗАГНР, 
JC-ІАБЛЕНЄ М І Х У Р А , ВТРАТУ 
СИЛ, БОЛІ КРИЖЕЙ І •СГ ИИ•ІІ 
иразл■■і недуги. 

ІДНІДИНИ г ПОРАДА ДАРОМ. 

І,сіугуюсь н•йно■Ійшими метеда-
■ ,., як прим. Проф. Ерліха 606 і 
ЛІ, Нео-Єальварсаи, Гонореа Вас-
,не і Ре•м•тік Филікогеи, які ґ•а-
...нтують певний успіх fay прати 
М і у Вашій праці. ' 26-64 

DR. HANNEN, 
СПЕЦІЯЛІСТ 

116 Е. 14th St., NEW YORK. N. Y. 
Години урядоаі: щодня ■ід 9. рано 
до 8. іеч., а неділі і сьаята ■Ід 

10. рано до 2. ■ач. 

АКІНЕ для Г Р А Ю Ч И Х А М А Т О Р С Ь К І 
І ПРЕДСТАВЛЕНЯ. 
ПЕРША УКРАЇНСЬКА 

КОСТЮМЕРІЯ 
ГЬ.сїдас ■єдиний склад першорядних 

ipaflHM русьно-укр■їнських І иншого 
■ :J добірних костюмів ян також потр іб-

прибори до характеризо■аи■ осіб, як: 
;,інк, волося, бороди, ■уси , шм інки І 
п Річи ті випозичаємо по дуже низь-

М цінах. В нюйорських околицях уби-
КМО і характеризусмо аматорів аідпо• 
• м до роль граючих на сцен і . Прн з • • 
.. ■ .чи треба присилати спис осіб І 
црМмМ річий. Замовленя треба приси-
ок що найменьше 8 дні■ перед пред-
пслеисм на адресу: 

MKS. В. ІНОНСНАК, 
в) Sad Street, Jersey City, If. J. 

Телефон: 514 Jersey City.. 

3 SEYMOITB. CONN. 
Спростоване. 

В ч. 59. „Свободи" була поміщена допись 
якогось „принагідного гостя", п. з. „Люди з ка-

нннЯ. серцем". 
Згаданий дописуватель у своїй дописи з не-

відомих причин поробив великі похибки, котри-
ми чують ся покривджені члени 18. ВІДДІЛУ У. 
В. Союза. Тоиуж я. яко член згаданого відділу, 
хочу відповісти в іменн тих членів, які зістал'и 
■ЯК понижені. 

Отже „принагідний гість" у своїй дописи но-
дае, що добре довідав ся, що у Сіиор є аж три 
•країнські товариства, тож „Український День" 
випаде несоіірше. Се правда, що тут к три наші 
товариства, але я не знаю, де сен „принагідний 
гість" був, як прийшов „Український День", коли 
він чи не видів, чи добре пе довідав ся, котрі 
товариства працювали на „Український День", 
бо каже, що тільки члени товариства „Просьвіти'' 
ходили означеного дня з пушками по улицях. -А 
я відповідаю на се „принагідному гостевії", що 
в „Український День" працювали члени У. Н. 

►за і члени тов. „Просьвіти", і більше іїу.іо 
ііів У. Н. Союзи ніж членів тов. „ІІросьвіти". 
Тож честь і слива Вам, членам У. Н. Союза. 

що ВИ щиро працювали, не жалували свого тру-
П і ходили по фермах далеко від міста, нон на 
збирати як найбільше жертв. Честь і слава Вам. 
члелн тов. „Просьвіти", що Ви щиро працювали 
враз з членами У. В. Союза і зібрали досить гар-
ниіі гріш в такім чалім місточку. Хоч той „при-

ідний гість" каже, що у ЧМмор жнють люди з 
„камінним герцем", то я на се відповідані, що у 

р в ще щирі українські серця, котрі дбают•• 
про долю і потреби снові вітчини. 

Член 18. в'■ддїлу У. Н. Союза. 

DR. BUKRrS Ml-DICAL IN-тШГтЕ 
407 l i s t SStk Street, REV TOBS. N. T. 

HA 1917 РІК, 
. . . 5 0 u 

КА.1ЄНДАР З А Г А Л Ь Н И Й , ціпа $1 .00 
ЗааОВПП треоа.посилати до: ̂ 55— 

І hKAIVSKA KNYIIAKXI.V. 
tl I'.. 7th St - New York. N. T. 

До Моїх Дорогих Приятелів: 
Заощадїть для себе сей дохід, яний за 

Сирас рітейлср а купуйте Ваші удяг, 
■ а р • а у фабриканта . Коли їм оллачуссі 
і.упуагти у нас, то і Вам напевно о т а 
іпть ся. Ми тепер одержали 5.000 ярдк 
сукна на убраня і рейнковти. Можете до 
м с зайти кождого дня в тижни. а нав іть 
u неділю, бо у нас с отворено кождого 
,іня аж д і 9-о ї год. вечер. Коди хочете 
П•рати ся модно за малі гроші, то прий■ 
,-ль до нас і прилучіть ся до нашо ї ар■ 
■■■і вдоволених і модно убраних костуме• 
Іі:в. Масио з спеціяльно7 грубого енного 
. . срджу■• і з гладким передом убрані 
ти.ді.і „ncr - ian" I дсвгі сурдути. ВІдві 
д•.ите мене. . G3-02 

S. b E V I N E , 
471 Clinton Aye. N.. Rochester, 1И. Т■ 

Др. Б,( ГОГЕНБЕРГ, 
славний спеціялїст зі старого 

краю 
лоручас ■сім терпячим Русинам, 
таи мущииам як І жеищни■м м•і 

успішні лікарські услугн. 
ЛІЧИТЬ З НАЙЛІПШИМ І НАЙ• 
ПЕВНІЙШИМ УСПІХОМ РЕВМА-
ТИЗМ, ВСЯК І НЕДОМАГАНЯ ЖО • 
Л У Д К О В І . НЕДУГУ УТРОБИ, НИ -
POK, ЗГРУБЛЕНЄ Ж И Л , ГЕМОРО-
іди, СТРУКТУРУ АБО З В У Ж Е Н Є 
МОЧЕВОГО КАНАЛУ, НЕДУГИ ВЕ-
НЕРИЧНІ, ЯК РІВНОЖ ВСІЛЯКІ 
Н А С Л І Д К И Т А Й Н И Х НЕДУГ , НЕ• 
ДУГИ СКІРНІ, РІЖНІ ЗАТРОЄНЯ 
КРОВИ І Т. Д. 40— 

Доконус ■сякі иайтяжші операції 
иущии, жеищии І дїтий ■ своім о-
фісі або і домі паціснта, спеціяль-
но же на пропуилину ■р■ яомоч■ 
спеціялїст■ з Відня. 

Єевя бя хтось ио міг прийти •со-
бисто, нехай опише листовно s п••-
ним доаірси свою недугу, • дістаи• 
совісну і безплатну пораду. 

На відповіді, іалучіть почт. мар•у. 
Dr. В. HOHENBEBG. 
Ш ?Dd Ате, (між 17 а 18 -ж.) 

New York City. 
Годааи офісові: щодеи■о від 8-ої 

- рало до Є-ОІ ■емер. 

Д О О Н С Н . 

РУІ В ВМІННІ У. н. с е н и 
РЛІЗАВКТПОРТ, Н. ДЖ. Тон. „Запорожгька П•і•'. 

ід. 'ЇМ. повідомляє всіх своїх ■ ісіісвлі і иоламісщ•ппі 
лсніп, що иіврічниГі нітіііг відйудеть ся дня і), ■н•рввя 

гпднні 7-uiu вечер. в гадп .Іагтінна нри Фронт і Савт 
Іпрт гтр. tin січі мітінг нас кожднй член явнти гя, ІО 

важні спраніі до полагодженя.- І•удо також справппда-
і: контрольної комісії і іінооіі урядників І своі.ї діять-
остп па •шіі ть місяців. Члени, котрі довгують. мавгть 
нрівнатн свої гіалеглости, Г.о в противній рааі аїстануть 

н. а урядник SO цнт. — Є. ^ 

ЛІТІ ФО.ІГ. Н. II. Отсі 
Тоя. ..Зпп'орожська Січ", від. 3.10, що піврічний н 
відоудеть ся Ю. червня о. p., в гали Ілька Конікі 

а, о 12-тій годині в подудн.•. Котрий член не явні 
на тім чітінгу. .заплатить 50 цнт. кари, п урядник 
10. Довгуючі члени мають впрівнагл всі свої аалег-
гп. 0.'овя.іком кождого члена с привести з гоГіохі 
Іі кілька таких люднії, котрі ютїлп Ся стати членами 
Н. Союза. (•о се с найстарша і найі•праведлпвійша 

українська організація в Злучених Державах. На тім 
мітіпгу під.'.удеть ія віп'.ір повні урядників і Суде пів-
Ііі•іне справііаданс. — І. Штеиюк, Голова; І. Дацпшші. 
■екр.; II. Жнромський, екаронпк. 

АСТОРІЯ, II. П. Ьр. св. О. ІІпнолая, від. 5. повідом-
іяс -всіх своїх місцевих і попаміспеипі членів, що мі-
г'ячімій мітінг відйуд.ть (•я в суботу, В, червня б. p., о 
годннї ТЛО вечер. в гали Ссмеради під ч. 10G Потер 
Лвс. ІІеявнвіппії ся член глплатнть кару 25 цнт., а у• 
Іі.•иник 50 цнт. Довгтючі членн мають внрівнатп всі свої 
палеглости. бо в протнвнім рапї будуп суспендовані. — 

Г.МГ.РІДЖ, ТІЛ. І'.р. . Инколая, . 271., і 

10. 
Иаліпї. Вві 

аалгглостн: Коитролиіа комісія буде v 
тії піврі'ше ( право.іданс. Г.удеть ся прнАматп повні 

У. II. Сою™'. Г.огато 
' свосї рідної органі:' 

ітже просимо прийти, а ми кождого радо .-...пишемо, 
по іодитн по чужих клюоаі, коли ми масмо свою 
арну організацію, як У. II. С'оюа. Вона вже не і 

.ідові втерла сльози і давала та дас много грош: 
народні цілн. (подївасмо ся, то кол;дий наш..член при■ 

- - ч одного нового члена. Гаразд' 
Дупіряк, кас; ('. 1'омзлк. секр. 

І — Т. 

С В 0 Б 0 Д А 

ГДМТРАМК А ДІТРОИТ, 4UUI. 
ЗАХОДОМ ТОВ. М . С І Ч И Н С Ь К О Г О , В І Д . 146 у . н . с . 

■ідограссь 

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 10. ЧЕРВНЯ 1917 Р. 
'. дужа гари• представлене ■ід заголовком 

„ М У Ж И К И А Р И С Т О К Р А Т И " 
. комедія ■ З•ох Іктах 

в гали Українського Д о м у , 84 Ґрйлінґ стр., 
Гамтрамк , М і ш . 

Д І Є В І О С О Б И : 
Панько Кугут т • і . І . Па■довсьний 
Катерина, його ж • и в ' . т • і . Д. Гри■нак 
Стефанко. їх дитина то■ . Р . Борейко 
Мартин, їх дитина то■. Н. Гниляця 
Маруся , їх вихованка то■. П . Дідич 
Андріїха, ком ірниця тов. П . Гуиеиюн 
Осип, халупник, то• . М . К •ри■ло 
Тимофтей, фельдфебелі, то■. П. Пастирнак 
Мошко, іреидар то■. А. Федоренько 
Шмуль, жидои тої . Н. Н. 

ПОЧАТОК О ГОДИНІ 7 - ІЙ ВЕЧЕР. 
Ц їна т ікет ів 50, 35 і 25 цнт . 

АВБУРН, Н. Й. 
ТОВ. С П І В А Ц Ь К Е І Д Р А М А Т И Ч Н Е „БОЯМ" В А В Б У Р Н 

■ідограс представлене 

..У Б И й Н И ,К И " 
В СУБОТУ. ДНЯ 9-ГО ЧЕРВНЯ 1917 

В ГАЛИ П. КАЩАКА І ТИХАННЧА. 
Початок точно о год. 7.30 вечер. 

ВСТУП ВІД ОСОБИ .25 цнт. 
Дохід призначений в половині на церков. 

ДІЄВІ 
Гарасим Дерун, війт 
Гаська, його жена 

Василь, їх приймай 

ОСОБИ: 

і . С. 
п. С 

Яким Багрій, сельський господар 

Марійка. їх дочка 
Лесь, парубок 
Се•но і Іван, вартівники . 
Гершко, коршмар 
Панько. Притула, дідусь . . 

Судовий писар ^ 
Свашки, дру мни 1 староста. 

п. й . Стець 
М . Намісьняи 
Мардзінсьний 

Паннівський 
. Е. Саварин 
■ на А . Кузїв 
М. Хованець 

п. Г. Марків 
і М. Динега 

і. Г. Куземка 
п. 0 . Олїйник 
п. Й . Буката 

п. Г. Марн і■ 

Ремісер: п. ЙОСИФ БУКАТА. t 
Межи актами буде гра ти УКРАЇНСЬКА БАНДА. 
Просить ся всіх Українців з ОВурн і 

сленну участь. 

z 

іжолицї о чв-

К О М І Т Е Т Т О В А Р И С Т В А . 

П О З І Р ! Б Р І Д Ж П О Р Т , К О Н Н . ПОЗ ІР ! 

„ Н Е В О Л Ь Н И К" -
драна ■ пятьох аит•х 

В Н Е Д І Л Ю , Д Н Я 10-го Ч Е Р В Н Я 1917 Р. 
a SOKOL НАМ„ :,ЧІ Hallet SU ВгІіікероН, Conn. 

П О Ч А Т О К ТОЧНО О ГОД. 6 - І Й ВЕЧЕР. 
Вступ 50, 35 і 25 цнт . від особи . 

Режісер І В А Н БОЙКО . : М У З И К А ПЕРВОРЯДНА. 
Д І Є В І ОСОБИ : 

Коваль Василь, старий запорожець. . .п. В. ВенГринович 
Ярина, його дочиа п-на А . Тимчуи 
Стефаи, його годованець п. Я . ОдїнсьниІ' 
І к с а на, дівчина сусіда t п-нГ А. Бойкв•) 
Недобитий, бандурист п. І. Бойко 
Опара, запорожець п. І. Павлах 
Кукса, запорожець п. Н. Варій 
Голощук, запорожець п. М. Каблак 
Недорізаний, запорожець п. С. Ронїи 
Покришка, запорожець у .п . І. Пащу" 
Неплюй, запорожець п. Д. Чернявсьний 
Начхайменївніс, запорожець п. Ол. Кобрин 
Подорожннй, запорожець п. їв. Гунчак 
Зачепа, запорожець п. М. Фіияи 
Джура, запорожець п. М. Будиии 
Іоводар, малечхлопя п. йос. Паньнів 

Українці і Українки! Хто почувассь бути щирим У-
чраїнцем і в кім грас украгнсьха кров, то повинен лр-• 
іути на се представлене а певно що не пожалує, бо се 
іредставленс відограсть ся перший раз в Бріджцорт, 
Чонн. На сім представлена буде представлено ян ко• 
іиеь кураїнсьні козаки боролись за воли і свободу а 

Весь дохід призначено на читальна „Просьвіти". 
За добру забаву І за чесну обслугу ручить 

7 ' 

КОТСВІЛ, ПА. 
ЗАХОДОМ СПІВАЦЬКОГО ТОВАРИСТВА „БОНН" 

•Ідограсть с■ театральне представлене ■ 5•ох •ит■Х 

„ t И М К 0 К А П Р А Л Ь" 
або „ Щ о нас губить" 

В НЕДЇЛЮ, ДНЯ Ю-го ЧЕРВНЯ 1917 
■ О ГОДИНІ 7.30 ВЕЧЕР 

■ OPERA UOISK пр'и СІМиЄннА St., CoatesTille, Pa. 
і ОСОБИ: 

Танас п. В. Гаврилах 
Г•фі■ , його ж інка , . . . п•ні А. Ганчар 
Оля, їх дочка , . . в■ї к . Шигіиська 
Тямио п. А . Гуцалюн 
В•сидь п. І . Гдадїй 
Прок іо Гор ішини, •ійт п. О. Гавр■лан 
Михайло Штуд•риий. присяжн ій п. І . Білошицький 
Б•лтазар Скор■цький, писар .' п. М. Перец 
Горшко, арендар п.• Т. Мазовіта 
Ни■ита Джус , селянин n. Н . Кривий 
Паиьио Нобрів. селянин п. Д Кра■чук 
Михась, яарубок п. В. Гаврхлак 
Парубок . •ший п. Н . Федоришин 
Парубок 2-гий п. В. Крачук 
Парубок 3-тий п. Н . Джумага 
Дї■чина 1-ша п•ї К. Федоришин 
Дівчина 2-га t п-а 3 . Монька 
Дівчина 3-та n-а О. Брочковська 

Управитель хору і режісер п. І В А Н Ч Е Р Н Е Ц Ь К И Й . 
Межи актами будуть співи і деклямац ії. 

Ц І Н А Т І К Е Т І В , 75, 50 , 35 І 25 цнт.; ддя дїтий 1 0 цнт. 
Чист ій ДОХІД призначений на нцау церкві. 

Запрошуеть ся асїх Родимцї■ до численної участи 
на се представлене. GC 

К О М І Т Е Т ТОВ. „ Б О Н Н А " 

НЮ ГЕЙВЕН. КОНН. 
ЗАХОДОМ А М А Т О Р С Ь К О Г О К Р У Ж К А „ Б А Н Д У Р И С Т " 

■ідбуде ся велике представлене 

„СВАТАННЯ НА ГОНЧАРІВЦЇ" 
українська оперета в трох діях. 

В НЕДІЛЮ. ДНЯ Ю-го ЧЕРВНЯ 1917 
в гали церковній, 127 Парк стріт , 

Ню Гейвен, Конн . 
ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ б-Ій•ВЕЧЕР. 

ОСОБИ: 
Прокіп Шкурат, обиватель з-за Лопані п. Е. Ягода 
Одарна, жінна його п ні А. К-алМ•вЦЬМ 
Улпна. дочка їх , пні A Oil" •С•-і 
Олексій, крепаи І . М. Каш•,,ід 
Па■ло Кандзаба, обиватель з-за Харкова 

п. І. Плугівський 
Стецьио. його сан п. П. Федїв 
Осип Скорин, одста■ний салдат п. С. Костїв 
Тиміш. обиватель з Заіковки п. І. П. 

Дїеть- ся а городі Харкові, на Гончарівцї. 
ч Режісер і дірігент хору п. М. К А Ш У Б А . 

Ц І Н И М І С Ц Ь : кр ісла І-рядні 50 цнт.; І І-рядні 35 цнт. 
На се представлене запрошусть ся всіх Українців і 

Українок і инших з Н а Гейвен, Ансон ї ї , Дерби, Брідж-
порт І инших околиць. Позаяи ролі будуть грали відпо-
.іідиі аматори, котр і стараать ся, щоби се представлене 
іипало як найгарнійше. тож приходїть, а не пожалуєте. 
,о се представлене розвеселить найсумнїйшу особу, а 
насьмістесь доволі, бо та штука дуже весела і сьмішна. 
Тож приходїть численно, бо хто не прийде то буде потім 
довго жалував, бо не зараз будете мали нагоду бачити 
гаие гарне представлене. — К О М І Т Е Т . 63 

КАРТЕРЕТ, Н. ДЖ. 
ТОВАРИСТВО С П І В А Ц Ь К Е Д Р А М А Т И Ч Н Е УСТРОЮЄ 

В НЕДІЛЮ, ДНЯ Ю-го ЧЕРВНЯ 1917 
о годині 7-ій вечер В Ч ЕСТ ЕР ГОЛ представлене 

А Р Е Н Д А Р ' В К Л . О П О Т Ї 
Д І Є В І ОСОБИ: 

Іван Д і р к а ч , господар то ї . Гр. Волинський 
Марія, його жінка тов-а М . Проскура 
Зося, їх дочка тов-а 3 . Кузьмінська 
Лесь Схритак , наречений Зос ї тов. М. Іванцїв 
Сруль Папір, арендар тов. І . Плввак 
Лайба З ільгенштайн, зять арендара тов. Я . Коза 
Гарасим . попихач4 жидівський тов. І . Пуклс 
Конст. Швіндлсвсьхий, покут, авдокат . . .тов. І . Курилко 

На сс представлене запрошуссь усіх Українців з 
Картерет, Хром і околиці. Коли хочете видїти щось над-
звичайиого приходїть ус і але добре підперезані, бо сьмі -
ху буде доволі. — ДОХІД НА Ц Е Р К О В . Oli-GT 

Ц І Н И М І С Ц Ь : І-ряд 35 ц.: другі місця по 25 цнт. 

ЧИТАЙТЕ „ С В О б О Д У І ПРИЄД 
НУЙТЕ Ї Й НОВИХ П Е Р Е Д П Л А Т Н І 
ЧІВІ 

МОЖЕТЕ БУТИ ВИЛІЧЕНІ 
КОЛИ ВИ Є Ш У І І . ПРИЙДІТЬ і МЕНЕ 

Я МАЮ ЗНАМЕНИТІ АПАРАТИ ДЛЯ ЛЇЧЕНЯ ВСЯКИХ НЕДУГ 

ІEX-MY1РОЗСЛІЛИ НЕДУГ 
Я Вам скажу, чи Ви д ійсно мо-

жете бути вилічені, 
Я Вам скажу отверто р ід Ва - ' 

шої недуги , без здогад ів , 
Я послугуюсь лише ііайновіі.-

шнми науковими методами і 
винаходами, 

Я маю свій власний відділ з ме-
днцннами і ляборатор ію. 

Я уживаю лише правдивий 
іНео-Сальварсен, 914 і 606. 

Я лічу, підчас коли другі заве-
ли Вас. 64с76 

Ви здпвуетесь, коли побачите як скоро Ви можете бути вилічені. Я г. 
спеціялїст з довголїтною практикою і знаю, що для Вас треба зробити. 
ВСІ ХР0НЇЧНІ НЕДУГИ ЯК МУЩИН ТАК ЖЕНЩИН ЛЇЧУ УСПІШНО. 

Відвідини і порада даром. 

PROF, DOCTOR SLOAN щшт, PA. 
Cor. SmltMleWSt. 

ДЛЯ ВАШИХ r 
п і т н і ю ч и х СЯ . В ІДПАРЮЮЧИХ СЯ Ї ВОНЯЧИХ 

! Не потребуєте ■же довше терпіти і видавати гроші 
... . і средства, котр і Вам нічого не помагають і не при• 

жадного' результату. Тільки ще нині напиш іть до нас а ми Вам вишлемо 
- K i i p t n s " , котра Вас вилічить раз на все, по кількаразов ім ужита . $5.00 

нагороди дістане той, хто удовідн■ть нам , що наше средстао не с найліпшим. Цї-
іа одного доляра ( $ 1 . 0 0 ) з пересилкою.Грош і разом з витятим 
:илайте в листі регістррванім або на моні-ордер на адресу: 

H A I T I S (О„ 1020 MABAISIA AVK- СНІСАСО, 
ПОТРЕБА АГЕНТІВ! 

^Війнаі 

Год■и■ офісові: 
Щодня від 9. р•яо 
до 8. вгч. В нсді-
JD від 10 ві•ч, ДО І . 

ISF ДЕНТКСТ • ^ а 
Dr. EM1L EICHEL (зі Львова) 

49•7г—І■с А"е-• ^ г • 8 r d S t ) N e w Т о г к♦ Я" Т ' . 
Виробляє зуб■ • золота 22 иаратового, які виглядаать 

. J Ваш і • л • с и і , пльомбус зіпсован і зуби І п р и • • • зовс ім . 
І • з болю. Ро•Чл• ч■ст • і гварантовіна а таи д • ■ • • • , що 
оплатить ся Вам і здалека приїхати. Годин і офісо•і в д 
10. р • и • Д• О-•І •ечером ( кр ім пятн і іи ) , • - M U i e • Ід А 
W. р • л • де 2 . я•яодудин. Є■•ТН 

Я Д У Ж Е Ц І К А В А К Н И Ж К А , ПИСАНА В Е Р Ш О М . - • • І • 
і • а ь ■ • г • перероби Іван Франк. . - Ц іна 4 0 я • ■ т і і . 

Зімо■л•ня І гроші посіл■іта до: 
-SVOBODA". ВЯ Crmnd SU Jmnay СМ-•. N . і. 

500 і отеє приневолює нас випродати 

W ФОНОГРАФІВ 
і 

о много низше звичайних цін. Сї фоноґрафи мусять бути продані 
СЕЙЧАС Ви тратите одинону нагоду, коди відтягаєтесь. С і фо-

н ноґрафи найновійшого моделю, 
- враз з 12 най новій ш йми унра-

інськими піснями і 500 шпи-
льон. П № — 

Ґварантуесь на 1 0 літ $17.-
50. Пришліть $2.50 задатку, а 
решту заплатите при одержа-
ню фонографу •і дарунків. 

, MELROSE GRAPHONOLA CO., 
7S2 M-lro.c Av- , 

D^p. R-IO, 
Now York City. 

NEVER ШШШШШШі 
и■ ані дня aapiOifl. Я пере-

кока■ ся, що •Он Gym здоровим, треО• 
иедопускатя розвяв■тя ся легкій сла• 
Оостя. У мене все наюднть ся фляшка 

— 8 О R О L — 
яке усував иорчі ■ ясодудяу І иlBl-, 

KM, улекшуе болі г•ра•, голо•и І 
уюій, і • успішне проти астми. 

І коли s родині ок•жссь реем•-
тихм, ■одагра, кеірЬьПі, ■•р•-
студ• •бо інші подібні недуги, и■ 

маємо під рукою фляшку 
- PAIX.KXPELLEB — 

І гего зв•к-шггого домашного ХІ-
німенту. — Сороль цін• 25 п, • 
ІКйп-Ккспелер 25 і 50 п, Про-
д•ють ся у всіх •лт•ках. ІІоч-
тою з фаГірякв о 5 п, більше. 

F. AD. KICHTER а CO., 
74-80 IVauifaln-toB SL, 

Hew Тогк, N. I . 

МИ HE ЛІЧИМО Н Е в И Л І і К М Х Х НЕДУГ. 
N ЗАПЛАТИТЕ ЯК БУДЕТЕ В И Л І Ч Е Н І . 

Уживаємо и а і д у ч ш • і системи ■ ціди ■нліч•ия хр•и і ч■■ і иедуг. 
Наша метода цілком правиль-

на, без болю. Маємо надію, що 
Вас вилічимо. , 

Довголїтний досьвід і практи-
на дають мені праео твердити, 
що моя метода ян раз відповідна 
в цїли вилїчоия недуг: голови, 
серця, горла, легких, груди, жо-
лудка, печінки, полових органів, 
нервів, катару жолуднд, ревмати-
зма. заражена крови, снірних не-
дуг і т. д. 59-72 

Я НЕ В ІРЮ В Л І Ч Е Н Є ПОЧТОЮ, 
ТОМУ НЕ П И Ш І Т Ь ДО М Е Н Е , БО Н А В І Т Ь НЕ БУДУ В І Д П И С У В А Т И . 

Коді мешкаєте недалеко Н а йорху , пр■їдьт• до мого офісу, • і осо-
бисто • • с огляну і скажу • • м отверто, чи мож • ■ с вилічити, ч■ ■ І . 

ПР FIIPPFIM 2 0 8 W. 4 2 N D ST„ Ш, ГиГгаІ, N E W YORK. N. Y. 
(около 7-ої Евені) 

Урядує щодня •Ід Ю-о І рано до 7-о ї вечер; ■ нед ід• І сь■ят• рай • ■Ід 
Ю-оі до 1-ої попо.іудии. 

XW С П Е Ц І Я Л Ь Н Л О Ф Е Р Т А ! V I 
Л И Ш Н А К О Р О Т К И Й Ч А С ! 

просимо ::исрц;т:і 
Ло кождого 

ід ■а■ВІ кі.стучсрів, mo v 
а лінь, Гю .ціна зшоксна 
щиеу; 

ШПОН SAI.KS CO.. 

чтопнх ■•р•аї на пересилку, 
та ного доручить. Враз! ц.•-до-
в.•рнемо ІІціні г(.иші. Ми с иа■ 

імиіілн•ло. Мп ):і;с дістали і мткн уі.нч її 
Мам Вам листами. Тож м відтягайте з 
короткий час. В■ИО■І■■■ шліть ще ним 

.V. Superior St., ГІІІГЛСО. 11.1.. 

ПОЗІР УРЯДННКН ВСІХ ТОВДРМСТВІБРДЦТВ1 
ми є головними ФАбРИ-
КАНТАМИ УКРАЇНСЬКИХ І А-

ІМЕРИКАНСЬКИХ ПРАПОРІВ, 
ЦЕРКОВНИХ ХОРУГОВ. ЛЕНТ. 
В І Д З Н А К , ЕМАЛЬОВАНИХ 
ВІДЗНАЧОК. ШАПОК, ПЕЧА-

ТОК СТАЛЕВИХ і т. д. 
Виробляємо ОТСЇ 
р ічи з ЛЇПШО-
ГО• МАТЕРІЯЛУ 
Л І П Ш Е І І 
ДЕШЕВШИХ Ц І - J 
НАХ як декотра 
фірма в Злучених Державах. 

Не замовляйте нічого для Вашого Товариства 
доки не оглянулисьте наших взірців І доии не 
довідаєтесь наших цін. 7 ч — 

Пиш іть ще н■н ї чого Вашому Товариству 
треба а м і сейчас пришлемо Вам наш иата-
льоґ і стінний календар з року 1917 безплатно. 

На всіх запитах І листах прибийте печатку 
товариства та засилайте на адресу: 

Regalia Со., 
Street . NEW YORK, N. Y. 

ПЛАТЇТЬ ЯК ВАС ВИЛЇЧАТЬ. 
НЕДУГИ МУЩИН. Наша метода с одною з найліпших ■ сьвіті. 
М■ се знаємо, яи і наші пацієнти. Лриід■'ц до нас •є• агляду чи 
Ваша недуга є застаріла чи тяжка. Гемороіда усуваємо без one-

" і болю. Ревматизм, затросис крови, фізично обезсил•иє І •сі 
недуги мущин ■ІЛЇЧУСМО ■ короткім часі І яо можливо най• 

'йриступнійших цінах. Подумайте о сім, що ані д•ляр• и• треба 
•перед платній, поки не зістанете •илїчені. Години урядові: ■ід 
10. до 5. У ■івлорки і суботи ■ід 10. до 8. В неділі ■Ід 10. до 1 . 

(Близько 75-оі уяиці). 35— 
HeiDELBERG TREATMENT, 1058 Le-ington Are., NEW YORK CITY. 

ca, відморожена ух І всіх прочих нечисто-
стий 1 недуг шкіри, лиця, рун, шиї І нож-
дого члена тіла. ГАРАНТУЄМО, що хто тіль-
кі ужіс сего чудесного средства, мусить ся 
позбути сих страшних долегливостий. Цін• 
стоїка разом з пересилкою лише ОДНОГО 

Перед• ужитсм. ДОЛЯРА. Листи і гроші посилайте иа адресу: П. ужити 
П. MI.OIU.KWSKl к ( О ч Dep. SO. 10в Е. 41b Sl„ New York, N. Т. 

ROBERT HWIN & COMPANY, 
14 Smithfield. Street, Dept. L. Pittaburgh, Pa. 

Напроти■ „Мононґагеля Га■з" . 
JST ЗАЛОЖЕНА РОКУ 1872, ПЕРЕД ЗВИШ 43 РОКАМИ. " 3 3 

С т • р • сла■на ф ірма, де кождого д • і р • обслужать. Н■йлучш•! іио -
ети гор і■к і , вина, лїнери, розааіси І др., ■о и•йиизших цінах. За• 
мовте собі иа пробу, а ручимо, що будете вдоволені. Пиш іть за 
■ І ■ и ■ і • м . М и Вам с•ичах вишлемо, ■■ тільки йог • зажадаєте. 

Тут подаємо деякі ціни г • • • р і • иаілучшоі •кости, і ■яях Ви 
ве•но будете вдоволені: 

ЗА ГАЛЬОН 
Добра стара чер■ви• або 41м горіви•... .$1.50-2.00—2 50—З.Ов 
Ар•и 2.00—2.50 
Добрй старий темний рум 2.00—2.50—3.00 
Теркелиця 2.50—3.00 
Добра расковиця •б• аиижівиа 1 5 0 — 2.00—2.50 
Боровиця , 2.00—2.50 
•лькоголь І..; З.ОО— 3 .50 -4 00 
слївовиця 2.50—3 .00 

Добра ст•р• бренді 2.50-^-3.00 
Бренди (з яблои •бо броси•и■ь) 2.50—3.00 
Добре ст•р• ■їй•..' 1ІЄ—2.ЄЄ—2.50 
Др. Алтерс гір■• м и • (ст•р•) 250 

Памятайте, що ■я оолаіусм• ексярее абе фрейт ■Ід •сіх з•мо•л•иь вь 
$5.00 • б • •ісше. Вишліть гроші иа моніордер, ■ реджістро•анім листі а•• 
ЧІЛ. Хочемо, щобісьте тільки раї спробувалі ■ ручімо, щ• бул-т• ■а■•■ 
сталім яостумером. Замо■леня ■іс■лайт• ■а ■о■■сше ■од•іу ■дрму. 
54ч— ІВАН ГОРНЯК, управитель чуж■иецьх•г• -о••рт•■-■ту. 

С■льнн 



С В о Б MF Д А 

БДЛАН61 ПОРАДА ДАРОМ І 
Or. SPILLINGER 
і ■; і-ііп ся для хорпх, 

II пін ля своє бадане. 
:.: ЮМ.ІЯС, щи застарілі недуги 
.ні ші.ії•іпіі •■І'-, yj-иа ■кихн•будь 

ЧИ.Х ЛКІВ вр■ помочи •мжтр 

II, які передню іш■аталн операції, 
иіінї вплі•інтнсі, цілком лїшпо тим•-
і■іюсоОом (я■■л ухптя ножа. 

• І о ііосїдапп найповійші машяпп. 
КИЇ ВОН•■а Mon:j- заглянути до впу-

•адатп •МВШ шіутр.'нпостн люд• 
тіла і ШКІИІ та пііна.н причину 

і. Другою машиною можу впровад■■ 
• •. і електричного іьпітла в тіло і за■ 
і .імп -врмлвіі оакшілі, 

. н••ій ІЮДІ ї■ї 

.ки нешкідлн• 
Ulicili) ПІНІ• ■ ІНІЙ і ДУЖІ• кі .рп• 

кождого пашснта. — ІСОЖ ЮГО 
ТА, котрого узнаю за ц.-шміч 

лічити. Однак. 
і впліче 

("ї■ї.'••ПІ II ион••ллмі, 
X гіідимя В•ві рано і 

І■К. •І. BFH.LIKGER, 
. iMth St- Keif York City. 
зько стаціі е.іевейтру 3-оі свеиі 

ШКОЛА АКУШЕРІЇ. 
У■•ііь ся АКУШЕРИ в нашій школі 

або в своїм хаті під нашою дирекцією;, 
стп-аліна, цілковита іскора наука; прий• 
■..cow кождого часу. По укінчеию вида• 
сч•і ДИПЛЬОМ. Адресувати: Internationa 
ІсЬоьІ оі IHIdwlte-y. н с . Dr. S. Ueul.scb, Pres., 
22') Е.ОІ 14th Sire it, Лен Vork City. Телефон: 
ituyvesant 93-?. 

Ш&ЧННК одним а и•йлі■ших до-
Л І И І В 

■ ом лротн реаматизма. болі• ял•• 
чин, .юленя і болів груд■і. С помічні 
на о,,її голови, на йолі суста■ів у рук 
І хм. на легкий параліж карку, болі 
го,..., І зубів. СЕЙ ЛІК С ВИРОВУ 
СЛАВНОГО Д•РА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО . 

н ..носіть ся до Генерального агент• 
а.ч)члочи 2-цеитоіу марку на відио-
від Н ч -

МІКЕ FEDIW, 
4?; lilge St., Hastings upon Hudson.N.i, 

П О Т Р І Б Н О 
зоо 

МДЯНЕРІВ УКРАЇНЦІВ 
ДО КОПАЛЬНІ УГЛЯ 

PENN-MARYCOALCO 
в Heilwood, Pa. 

I n d i a n a C o m p a n y Mines : 

Робота стала. Платна від 
ієни; вибиране угля 90 цнт, 
р: з іиванє і ладованє 72 цнт. 
млшинами 56 цнт. За йамі-
ке від ярда від $2.00 до 
$3.00. Копальні сухі і без га-
зів. Майнерів Українців ком• 
Канів прийме радо. Нема 
Страйку. Платня юнїйна. Ви• 
гідні 'на 4 і 6 кімнат доми 
з найновійшим урядженєм 
Школи і богато костелів на 
місци. Углє чисте: нема на-
мінл в^повалах. Не маючих 
вправи )учимо. ■ 

Голосіть ся по докладні 
ио.:робпцї особисто або ЛВ-
ЄТопио па слідуючу адрес•у: 

Р Е Т Е В Р О Т О М А , 
НОХ 2С2, H K I L W O O D , Р Л 

ЗЬВІРЯЧА ПОЛІТИКА. 
і?.. . і - К ' ■::::-•••• ЗЬВІРЯЧИЙ РАЙ. 

В старих книгах десь читали, 
чи десь так розповідали, 
що в за•д тому літ сто сот 
всі зьвірі з людьми посполу 
жилії в щастю, без мозолу 
тай без труду, без скорбот. 

'•і а я ць з лисом жив в комірнім, 
вовк з вівц.•ю в дружбі вірній, 
НИШ з котом, мов з кумом кум; 
еьвіт.і божого вживали, 

Кінь М знак, що віз і сани, 
що то унряж і кайдани, 
що важкий, тяжкий батіг; 
гуляв бистро в чистім пилі, 
н.іагнан щастя, вживав волі, 
і їв наші, що лиш міг. 

Віл буй паном собі ситим, 
ходив, де лиш хтїв ходити, 
бо не знай, що то ярмо; 
а ні; чан згасити спрагу, 
ннв доволі смачну брагу, 
наче пан який вино. 
Зьвір не знав, що то ЛІСНИЧИЙ, 
ЩО то порох і; стрі.іьнпчиіі, 
страшна ку.ін, оатрнй шріт: 
йншн безпечно собі всюди, 
навіть в села, поміж люди, 
тай хвалив собі сей сьвіт. 

А в додатку ще до того, 
неї зьвірюкн до одного 
звала тайну людських слів; 
ІІШ.ш з людьми на ьсякі збори, 
і на віча, на ВИЄЄрн 
(навіть не було хрунїн!) . 

Словом — сьніт був наче раич, 
•іі ЯК І архівах ми чптасм, 
був он равн остав в він; 
воля, бачте, їло приладив 
і на ЗЄШЦр МНрвВВДНВ 
така перший чоловік. 

Як се сталось, вам розкажу. 
розповім і все розпису 
з початку аж до кінця; 
чи се правда - не присягну, 
але правду сказать прагну — 
не мші у тім ВИИа. 

Як усім вам добре звісно, 
таки стало з часом тісно 
жити людям на зем.ш; 
тут границь одним не стало, 
а тут Грунту скупо-чали, 
тут сварня нже на межи. 

А всі драчки і податки 
і додатки і видатки 
своїм грибом все ростуть; 
таіі і нарід став убозшпй, 

гай дореі 
юре шуі, І) її,. 

Та від чого-ж в чоловік; 
бистрий розум з иокенв 
б^НВЗКІВИНЦЯ на кирку? 

У неділю, чи там 

і ні рооітнкк.•і нема. 

..Гуки наші исе працюічті 
діти наші псе бідують, 
від робото наїли ехиуть; 

„А під чого-ж ми папами, 
над тим всім, що і: під нами, 
що і ИЄНЬШв, НИЗИН нас? 
тож -міркуйте, добрі ЛЮДИ. 
що вже ХИЛЬНИ так не буде, 
бо прийшов ратуику час. 

„Скрізь, як ВИДНІВ, зьвірюки, 
що над нпмн н.іасть•у руки 
Наші мала перейти, 
їдять добре і дармують, 
ще нас нищать і дратують 
праці нашої сліди. 

„Кінь даром їсть кинюшииу, 
віл по брагу без спочину, 
вовк вже рветь ся до ягнят; 
а чп тягнем ш у г а , вози, 
тай і гнечо ся як лози, — 
піт нас мне аж до ІМІГ. 

„Тож тепер всі, добрі люди, 
ухвалім, що так най буде: 
віл най двигав ярмо, 
кінь най тягне віз і сани, ^ 
а вк вовк між нами с т а н е , ' , 
кульку в лоб йому дамо. 

„А щоб лекціє їх зловити, 
до робіт принороввти, 
їдь незгоди в них пустім: 
кіт най чині дере зубами, 
а лис зайця боа іями 
І шкіркою його зовсім. 

„Барана, цапів і кози 
най вови давить, як ті лози 
вітер давить у степу; 
най лис курку нищить, дуснть, 
тх ірдташню най всяку трусить, 
медвідь иеиьш'у зьвірину. 

,.А т••ЛЇ зьвірюки бідні, 
е.і■бі, меньші і иос.іідні. 
поміч в нас нехай Найдуть; 
ми їх приймемо з охоти, 
т■ій -М■ряШВИ до роботи, 
І робити вже будуть. 

„На зьвірі драпіжні, хижі, 
що то гнуть від сала крижі 
таіі гнетуті. зі.нірячин сьвіт, 
ми наложим свої руки: 
пустим стріли, міцні луки, 
або олово і шр іт ' . 

Рад, в раду, псі ухвали 
ПИЛИЛИ й підписали, 
іто писати добре вчів!) 

резіЙШЯИ ся в свої хати, 
іобв завтра а а ч и н а п 
іройяий похід на зьвірів. 

МЕДВЕЖИЙ МАНІФЕСТ. 

п слід ЦИСТИ чи нещастя, 

як ухвали ті всі вчула, 
раз з вісткою чахнула 
ж увесь зьііірячни мир. 

„Кра-кра-кра, чи пн чували, 
кумо сойко, мп пропали, 
розпоніжте там качкам, 
що на нас спрягли ви люди, 
і КЄИЄЦЬ нам тепер буде, 
ним і ксї.ч а всім зьнірам". 

Бума сойка бузька нзріла, 
ВДВОЄ тільки доповіла, 
бузько жабам розповів, 
жаби рибач, риби ракам, 
раки всім в селі собакам, 
всім нрижаоннижам зьвірів. 

ВІЙШОВ страх на цебри, бори, 
на далекі лісп, горн, 
Де лиш зьпір собі гуляв; 
бо скінчилось їх гуляння, 
як то кажуть панування, 
скрутний час на них настав. , 

Страшні НЄТЯ, мов навмисне, 
(а від них аж герце тисне) 
за вістками йдуть і йдуть, 
що зьвірі прощають волю, 
іі чоловікова u нециліо, 
мов ті риби в сіть надуть. 

Тут вже віл в ярмо попав ся, 
а там в си.іьцн щур злапав ся, 
тут коня валять батіг; 
зьнірів царство вкрилось сумом, 
НЛИВутЬ сльози гіркі струмом, 
бо не жарт се та■ не сьміх. 

Чоловік, тон лютий ворог, 
вже придумав десь і порох, 
чути стріл і гук і свист; 
крик і зойк зьвірів лунао, 
вже сотки ік упадав, 
мов у осінь звялий лист. 

Напирають гьчіло ЛЮДИ, 
в тут помочи нікуди, 
на зьвірячиіі цілий мир; 
в сей час горя, неспокою, 
хиба кочіть головою, 
таіі і з моста просто в вир. 

та. Хоть зачались всякі 
збори, віча і наради, 
хоть ухвал запало тьма, 
се ніщо не поч-г-ло, 
бо на т і .усі ухвали, 
чоловік казав — дарма! 

Аж тут рапком дня одного 
від медведя йде самого 
тон друкований прпказ: 
„всі зьвірюкн позір майте, 
на наради прибувайте, 
нп топ день, годину, час!'' 

(Дальше І 

НА СЛУЧАЙ'ХОРОБИ 
з•ерніть ся до Проф. Овенса, найправиТйшог• порадника I помічника у •с-и•х нових І -ронїч• 
них, мужеських І -.енських І секретних полових недугах. Ч•р♦з 37 літ с•асї практики і иайоо• 
важнїишнх случаях ■Ін наорав таяоі вправя, що лічить всякі хороби з чуд•сияи■ реіудьтата-
ми. а навіть там дас поміч, де другі не потрафили сего доказати. Він лічить успішно біль го• 
лоаи, горла, дихавицТ, грудий, жолудка, ломанс косіий •бо ревматизм, нроваві відходи, затрос-
нс кровя, зверхні хорови і всякі виші недуг■ з повною запорукою без операції або різаня. 

його лікарська книжка, Самарянин або Провідник здор•вдп богато Вас о ті■ яереио-
нас. Пішліть 25 центів марками а дістанете •д■и примірник відворотною яочтою. 

В його аїкарсьній канцелярії находять с• електричні лікарські машина а ■ лабораторії 
поміщене найдосхоналїйшо средста• • хірургічних дослідах, Х•Роі машина, ар• .-•.мчи ям і 
можна лидїти •сі виутр♦мности ч•ло•Іка •й ■а долоні. ■ 

Запамятайте йото адресу: 

Prof. OWEN , 2 2 1 1 1 7 f t S t r e e t , D e p . 12. , N e w York , N. Y. 

НПНМОНПНУКЛ№ 
н а п і м . ваановіа•имя 

її „.. 
■о-і. Жадні пер•, 

жадні рснеяі які ааиа-
д•ась ■а йог■, ^-•аііі че-
рст лікарів заіпайлут-if. 
■' г•■тггь о осзіиатяе с-равд-•fiic веду• 

а наш спсціаліігг скаже Вам •В ЄАІ• 
ладиїіше ч• Ваша оропуи■я• в до 
Ічевя, і що масте ообят■ а тії спра• 
Офіс отвореіші о •едіію від 10—12 

юі•лне. Удавайтесь з во■ням довірсм 
до знаної сгарої фірм■: ВМІ 

В 0 1) і . к С 0 -
Tblrd Ате., меж■ 59 І ВО уа. 

New York City. 

ВЖЕ ВИЙШЛА З ДРУКУ НАРОД-
НА ДРАМА З І СПІВАМИ В V. ДТЯХ 

ОЙ НЕ ходи ГРИцю, 
ТА НАВЕЧЕРНИЦЇ 

:Я КНИЖКА Н А Д А Є С Я ВЛОВНІ 
Д Л Я А М А Т О Р С Ь К И Х ТЕАТРАЛЬ-
н и х ВИСТАВ, до В І Д О Г Р А Н Я П О -
ГРІБНО ВСЕГО 8 ЖЕНЩИН і 7 
ЯУЩИІІ. — ЦІНА ЗА ПРИМ. ЗО 
ЦНТ.. ЗА 15 ГіРИМІРНИКГВ $3.35 , 

Замовленя і гроші придайте до: 

" S V О В О D А " 
43 ( i r a n d S t . , J e r s e y C i ty , N . і . 

О • С Т О В Ж С L L І N 
заслугуючий на по•пе довірі спеці• 
ялІСт. Мосю рекоаен-
дацісю с Зб■літн• у• 

недужих. Без згляду 
на рід недуг■ ч■ її 
до•готре•алість, МИ-
ченс с можливе у Ста-
рого доктора, коли ли• 
ше Ваша недуга с до 
■иліченя. Лічу асі не• 
дуг■ жолудна, легких, 
крет■І; найліпша опіка 

ПОРАДА БЕЗПЛАТНА. 
Год■■и урядові: від 9. рано до 8. •еч., 

411 Fourth Аті 

Dr. KOLER, 
6 3 8 Penn Ave 

л I 
(ге•орнть n 

п•їтт 

!дг^-ї•' 

., P i t t -burg, Pa. 
К А Р 
о ухра.ись■■) 

DR . K O L E R c 
одиноким лікарем ■ 
ПІтсбурґу, ■•три! 
■Ідбу• с••і студії 
■ Варшаві, мав 28 
літ дось•Іду у лі-
чеию недуг яри•ат-

троєні кров■, у 
. . . . ї ї , - ■ - у ■ущ-н, ■сякі уплави 
мочового приводу, лише!, викиди с■Ір-
ні, сверблячи-г вир•фули, недуги мі-
хура І инші, походячі з нечистоти 
кро•н або бдудів молодости. Голосіть 
ся особисто, ■очтою й• лічу. 4— 

Години прянятя: •Із 9-ої рано до 
8-ої ■еч. В неділі до 2--0І. 

НАГНПКН, БОРОДАВКИ, 
НАРОСТИ ЗНИКАЮТЬ В ВАШИХ ОЧАХ 

. Залишіть уживало мпимиі 
А ліків ял нагнітки і бородав 

ки. ІІішлІгь 50 ці•іітін мар 

ЇЇХ ОВЕНСА ЛЯПІСОВИЙ ОЛІ• 
л&►•Уі ВЕЦЬ, який дістанете від• 

Rjt'^L Г'ез очікувана і заводу. Р 
jLj■J-Д случаю иаводу аоо иезадо■ 

■ Б ж В - - віддамо Вам гроші топ 
И В з а Д самого дня. Потрібно агентів 
І & О І А.І'.ОИКХ.Ч. 157 Е. 47 SU, 
№ в З Пер•• A , New lork , N. Y. 

Р 
Q С. М. КАУФМАН Ж 
— ІЗ?" СПЕЦІАЛІСТ В С Т Х • ^ І т 

СЕКРЕТНИХ (ПОЛОВИХ) 
НЕДУГМУЩИН І ЖЕНЩИН 
урацу• •Ід ••о! год. р••• й• О-•І 

ЕЗЕ E1EJI 
УНРАЇНСЬКИЙ ЛЇНАР т 

в ST. HELENA. 
Місцевість S t . H e l e n a лежить в стейтї N o r t h 

Caro l ina , віддалена пів години від міста W i l -
m i n g t o n лри атлянтійській побережній лїнїї. 19 
годин від Ню йорку. В S t . H e l e n a є кілька 10 
анрових фарм до продажи призначених на до-
гідних услівях до сплачувана. Фарми суть май-
же вироблені, надають ся спеціально під управу 
ярин — земля є урожайна, добра вода і відпо-
відні мешкальні доми суть купуючим до розпо• 
радимости. 

Зелїзничий дворець віддалений кіль-
на мінут від фарм, в наслідок чого до-
стапа тана і не є получена з жадними 
т р у д н о с т я м и . 

Рідна нагода для кождого, хто шунає нори-
сного і спокійного ' істнованя. 

Пояснень уділяє: 

JOHN NEMETH, 
3 9 5 BROADWAY . В.. 

N E W YORK , N.Y. 

Ратуйте піяка! 

Наполи г•рі•на ■е сп•іл■ла ід• ■■як•■■ 
жолуд■і і иь■огв•ь ■е зм■щ■■ -йшов І 
■сіх Мртс■іх с■д, наколи їм яи■я й• 
стратив енергії, ■ілкоа■ту •лоту до ■р■-
ці і ж■тя, ■•коли ще •сть ■ ■І■ бода■ 
дрібка чести лядської і д•и■ смерть що 
не проетяіне руку •о •с • • • офіру — РА-
ТУЙ ПИЯКА! 63ч75 

i l l І Н К U І " " • " • " Ц■Р-HW■-■ 
" , ■ ■■і гріш й■ горів-
ку І МИШІ М■•ТМ. . • Ч•ИЇ "Й• І ї■ і••-
пиш недол.0. УЛк9 Х:я ПО ПОРАДУ, КО■ 
ТРУ ДІСТАНЕШ ЗОВСІМ ДАРОМ, як 
со зробити, ЩОБИ ТВІЙ МУЖ ПЕРЕ• 
СТАВ РАЗ НА ЗАВСІГДИ ПИТИ. По• 
рад• тобо й• ноштус ■ні одного цента. 

Єсди м а є ш 
жену я■ячиу 
■бо приятеля 
пияком, і х•• 

тї•бисі,. щоби раз на■• ■с•• ■Ідуч■т■ їх се-
го яоганогс н•лгу, удай с■ до н•е ■о 
пораду, а м■ радо дамо вказівки, як с• 
зр•бити, ЩОБИ ПИЯНСТВО Ц'ЛКОВИ-
ТО ВИКОРІНИТИ. Порада нічого ио 
коштує а користь велика. — Голоситись 
можна особисто або написати лист до: 

THE AMOR Я О Т І Х П В Я CO., 
537 Камі 1711. St., Xew York, 14. Y. 

№о.'.ітнпкп ааровляяг(, ue 
і $1(Ю.О0 до .ЯГіО.ІК) ■і 

як найліпші уелівя длі 
ма газів ані водн. ІІн 

УКАХК І). ВАКПКХ. (Jen. .ЧнрЦ ШМКПКПЕ , її. VA. 

ПОТРІБНО СТДЛИХ МАМНЕРІВ. 

НЕДУГИ МУЩИН 
t одиноки■ спеціаліст недуг му• 

есь■■х в Пітсбурґу, иотриб гою-
рить ■о українські. 

Н•Ід•■ш• Іст■увч■І, ■■Іуе■ІшмІІ-
ш■І і заслугуючи■ ■а довір• ся•-
ціяліст ■•дуг мужеських, котр■і у-
с• с■•• •май• І до•голітну практи-

• у •ідд•• для услуги н•дужих. 

DOCTOR LORENZ. 
I I . ло■•рх, фронт. 64-76 

в 14 Реп■ А те , Pitt-hunrh, Pa . 
Урядові г•диня: Щодня •ід 9. р•■• 
до 8. ■еч. В оятниці ■Ід 9. р•и• Д• 

8. ••ч. В ■•ділі ■Ід -10. до 2. 

Пр■ лічеию ужим 
х ніш■■ X-RAY. 

С. М . K A U F M A N , 
Street, в. т. m 

РІК ОСНОВАНЯ 1 8 9 3 . 
21 нзмі-

нями ЖЕЛІЗ-
н и Ч И й ГО• 

ДИННИК 

• сиеціяльпо 
вроблеіша для двд■І, мтрі роблять ир■ 
жслїзпинях, і Гвараііту• сл ял 20 літ. 
ІІепв■чайиа пагода. — Мв ■■шлемо сеі 
годпцник на коасду адресу за посліоіа-
гою ( С О■ О,) 15.75 і з • зворот ш•р-• 
і•іики, i там привіл•йом, що кожд■і ■о• 
же його оглянути, і есія Іону не подо• 
бае, с■ — то тоді ие потребу• платати 
апі одного цента. За такий год■впі у 
■вшого куиця треба •аллат■т■ 25 дол. 
Дуже гарпііі 14 кар. золотом позолочу• 
ваниі лаицюшох з дар■овпеом дода• сд 
даром до кождого годнняи•а. 28ч— 

ЇХСЕГ.ЧШВ WATCH CO , 
1101 Athenaeum Bid"- Chicago, Ш . 

S МУЩИНН вдь 
Г П Р И X 0 А ї Т Ь Д О М Е Н Е 1 - Ц 

ЯКОЮБУДЬ ХРОНІЧНОЮ, НЕРВОВОЮ І ДОЛЕГЛИВОЮ СЛАБОСТЮ, 
ЯКІ ВИМАГАЮТЬ ОПІКИ ЛІКАРА СПЕЦІАЛІСТА. 

ШУКАЙТЕ ПОМОЧИ ТАМ; ДЕ її МОЖНА НАіЛТИ. 
І вертайте лр•■ою дорогою до доброго здоровля. ' 

D r . A L D E N , 
717 LIBERTY AVE., 

PITTSBURGH, PA. 
напроти■ будинку часоя■• 

с■ Pittsburgh Daily 
P o e t 

Години урядові: від 
9-ої рано до 4-ої 
попол., а всчерами 

від 6-ої до 8-oL 

В неділі від 10-ої 
рано до 2-ої попол. 

ОГЛЯДИНИ НЕ БУДУТЬ ВАС КОШТУВАТИ НІЧОГО, коли •Іддасьте 
ся Його опіці. Докладні ОГЛЯДИНИ ■ідкриють Ваш ПРАВДИВИЙ ФІЗИЧ• 

■ НИЙ СТАН І ■про•їдять Вас й• добру дорогу до здоровля, за щадять Вам 
терпіня і усунуть всякі нея••ности. 

Довгі літа практики.,, Паівовіїті успішяі метод■, ■ед■чві і елв-тр■-ві 
апарати. Новомодне уладжснв. все тут як ипйліпше для недужих люд■■. 

Сотх■ мущпп і .теигцвн увнкиуло операцій через поспішає •астусо•а■• 
паіновінш■х нау•шиі метод. 

Коли ви не могли пайт■ дос■ вільгп у вашиі -ертих" І чуєтесь ме-
вірені, то зголосіть ся до МГ.НК.і переконайте ся які успіх■ кожна осдг-
вутн для вашого здоровля, прп пр■мінени нанпи■і■ш■х метод у ліченю. 

ЧИ ВИ ТЕРПИТЕ 
па ослаблене верві•, болі в крижах, втратут памят■, б■т• серцд, едабість 
нирок, вадумчиїість, ирнгноблеив, болі голови, дроті, пр■віди, ослаблене 
членів тіла; ііолякв, скірні вик■ди, ■•тар, печп вас горло, болі жолудка і 
в крижах, болі гоцла, горяча-, :,аиір, ревматичні болі, ир■гці? СІ як і другі 
недуги і першою проявою яка може нанести шкоду вашому здоровлю. 

Я лічпв нущии і жінок через довгі рокв. ваші ВІДВІДИНИ упе•■яті Ban 
про мої гпосн.носта і вдоволять Вас, бо я поможу Вам в скорім часі. Я 
лічу саму причину недуга а П. евмптом■ уступають скоро, иамятайте, що 
порада с зовсім безплатна — Приходіть до мене сеачас, кола шукаєте 
помочи лікарської. Зволікав• • вебеапеч■в. .19— 

DR. ALDEN, 717 Liberty Ave., Pittaburgb, Pa. 

ЖАДАЙТЕ БЕЗПЛАТНО-
ГО КАТАЛЬОҐУ МУЗИЧ-

НИХ ІНСТРУМЕНТІВ. 
З початком' місяця мая ■аша фірма 

-rmyc-ae во•у говорячу ■атяну „♦О-
НОГРАФ", бм труби. 

k Поелідна новіеть штуки з Ю-дІт■ьою і 
Дгварп■цігло. Даром 10 пісень, 200 го-' 
ІІлок і альбом, тільки аа 

(Й8Г І2 д о л Я Р І В -ш 
ІІрншлІть •3.00 задатку, а решту до• 

вдатнте як оде-о-ите товар. , 
і Мешкаючим ■ Нп Яорку да•мо ■а 

деггідпі сплатн. Склад наш от■оренвн від 
У. рамо до 10: вечером, і впяятком ін•-
ді• і гмят. Иря своїм е■-а-І ма•мо до-

" оиіідаиого механіка, як■і ■се в■кіп-
чус після найновійглоі штуки. Всі ■а• 
праак■ роб■■о ■ Вашій вр■сутност■. 
Всі замовлеш. треба слати до: ■Г 

G K S A Т Е В NEW YOBK PHONOGBAPH CO., 
" 1 Grand St., D. Sv. New York, N. Y . , 

Ч И В К Є Ш Е 
ТОГО 

НЕЗНА13ТЕ? 
що Ви ловиtfrtnкупувати лї-
нери там. ДЕ ВИ МОЖЕТЕ 
ЗА МАЛІ ГРОШІ ДІСТАТИ 
ЯК Н А Й Л У Ч Ш І ТОВАРИ. 

,.Є тільки одно тане .місце в 
Америці, добре знана г.уртов-

'на спродажа лікерів Б Р Е -
МАН І ОСГУТ в ПІтсбурґу, 
Па. 

Перечитайте уважно слідуючий 
спис цін: 

Наші В.&О. спеціальні чер-
■оні або білі горі•ки 
• цінах від $1.75 до $4.00 

Пра■д■■а добра Термад■ца,' 
•а гальм. $2.00 де $5.00 

Чиста, моцна Слі•о•Іид, за 
ґаяьом $2Лв до $5.00 

Кімель •бо Гбушняи, за 
"льон -.$2.50, $3.00, $3.50 

Коняк, за голів• $2.50 до $5.00 
Добре біло або черевне ст•■ 

ло■е вино, за ґальои •Ід $1.00 •гору. 
Сслодиий тоиай, з• Га•мм $2.50 до $4 00 
Чорний рум, за ґальои .$2.0$ д• $4.00 
Правд■■■и яловець (Боре-

вичиа). за Гальон.... 
я . . . $ 2 5 0 , $3.00, $3.50, $400 І $5.00 

Алькоголь, о• гальон $3.00 І $400 
Оплачуємо почту від замовлень 

5-долярових і висше на просторі 
межи Ню Иорком а Шінаґом. 
ГРОШІ ВИСИЛАЙТЕ В РЕДЖІСТРО-
ВАНІМ ЛИСП І п о ч т о в и м МОНІ-

ОРДЕРОМ. 
КУПУЮЧИ ВІД НАС, ЗАОЩАДИТЕ 
ГРОШІ, ПОЗАЯК МИ НЕ ЗАТРУД-

НЮЄМО АГЕНТІВ. 
МОЖЕТЕ ПИСАТИ ДО НАС по 

УКРАЇНСЬКИ. 6 6 Ч 7 & 

B R E M A N 1 0 8 G 0 0 D , 
t lHdWrSt. , 

PITTSBliRGH, PA. 
йос■4 П. -рм .^ -■ра і -см-Д уир•■■твль. 

1 УСЬНИЙ Ш№ 

І В И П О З И Ч А Є Н Е Р И Ч І НА ВЕ-
1 с і л я . ХЄЕСТИНИ I в с я к і 

' , ДРУГІ З А Б А В И . 
■ і І В A - e . A - NEWT YORK. N.Y-J 

T.Upbo-♦: Or.k-rd Щ 1 . 


